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性別

性別
男 732 52.4% 663 47.6% 518 50.7% 452 52.1% 458 52.5% 663 50.1% 3,486 50.7%
女 655 46.9% 715 51.4% 498 48.7% 409 47.2% 406 46.6% 655 49.5% 3,338 48.6%
不明 11 0.8% 14 1.0% 6 0.6% 6 0.7% 8 0.9% 6 0.5% 51 0.7%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

不明は男女別の項目に記載のないもので全体で51件ある。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

父年齢

父年齢
20歳未満 1 0.1% 2 0.1% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 3 0.0%
20歳代 427 30.5% 384 27.6% 210 20.5% 116 13.4% 86 9.9% 83 6.3% 1,306 19.0%
30歳代 793 56.7% 821 59.0% 628 61.4% 550 63.4% 574 65.8% 775 58.5% 4,141 60.2%
40歳代 124 8.9% 145 10.4% 139 13.6% 156 18.0% 166 19.0% 364 27.5% 1,094 15.9%
50歳以上 9 0.6% 10 0.7% 6 0.6% 12 1.4% 8 0.9% 29 2.2% 74 1.1%
不明 44 3.1% 30 2.2% 39 3.8% 33 3.8% 38 4.4% 73 5.5% 257 3.7%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

母年齢

母年齢
20歳未満 10 0.7% 5 0.4% 4 0.4% - 0.0% 1 0.1% - 0.0% 20 0.3%
20歳代 614 43.9% 559 40.2% 340 33.3% 210 24.2% 168 19.3% 151 11.4% 2,042 29.7%
30歳代 738 52.8% 788 56.6% 630 61.6% 607 70.0% 652 74.8% 994 75.1% 4,409 64.1%
40歳代 22 1.6% 33 2.4% 39 3.8% 47 5.4% 41 4.7% 158 11.9% 340 4.9%
50歳以上 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 2 0.2% 2 0.0%
不明 14 1.0% 7 0.5% 9 0.9% 3 0.3% 10 1.1% 19 1.4% 62 0.9%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

同居中の祖父母

同居中の祖父母
祖父 なし 1,095 78.3% 1,094 78.6% 788 77.1% 675 77.9% 620 71.1% 966 73.0% 5,238 76.2%

父方 203 14.5% 208 14.9% 147 14.4% 129 14.9% 158 18.1% 233 17.6% 1,078 15.7%
母方 73 5.2% 67 4.8% 60 5.9% 43 5.0% 72 8.3% 87 6.6% 402 5.8%
不明 27 1.9% 23 1.7% 27 2.6% 20 2.3% 22 2.5% 38 2.9% 157 2.3%

祖母 なし 1,045 74.7% 1,038 74.6% 744 72.8% 639 73.7% 582 66.7% 908 68.6% 4,956 72.1%
父方 227 16.2% 230 16.5% 179 17.5% 143 16.5% 187 21.4% 268 20.2% 1,234 17.9%
母方 100 7.2% 101 7.3% 74 7.2% 62 7.2% 83 9.5% 120 9.1% 540 7.9%
不明 26 1.9% 23 1.7% 25 2.4% 23 2.7% 20 2.3% 28 2.1% 145 2.1%

合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

弟妹の数

人数
１人 36 5.0% 89 11.4% 183 26.9% 277 41.2% 318 43.9% 506 43.9% 1,409 29.8%
２人 - 0.0% 1 0.1% 7 1.0% 13 1.9% 31 4.3% 93 8.1% 145 3.1%
３人 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 4 0.6% 6 0.5% 10 0.2%
無記入 678 95.0% 689 88.4% 490 72.1% 383 56.9% 372 51.3% 547 47.5% 3,159 66.9%
合計 714 100.0% 779 100.0% 680 100.0% 673 100.0% 725 100.0% 1,152 100.0% 4,723 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

保護者の職業

複数回答
保護者の職業
会社員 946 67.7% 957 68.8% 692 67.7% 601 69.3% 571 65.5% 852 64.4% 4,619 67.2%
公務員 155 11.1% 138 9.9% 119 11.6% 88 10.1% 103 11.8% 162 12.2% 765 11.1%
サービス業 74 5.3% 60 4.3% 45 4.4% 35 4.0% 45 5.2% 57 4.3% 316 4.6%
小売店 63 4.5% 72 5.2% 56 5.5% 42 4.8% 62 7.1% 84 6.3% 379 5.5%
農林漁業 27 1.9% 21 1.5% 7 0.7% 13 1.5% 12 1.4% 26 2.0% 106 1.5%
自由業 20 1.4% 28 2.0% 14 1.4% 18 2.1% 9 1.0% 22 1.7% 111 1.6%
その他 102 7.3% 106 7.6% 87 8.5% 69 8.0% 66 7.6% 123 9.3% 553 8.0%
不明 26 1.9% 22 1.6% 12 1.2% 13 1.5% 15 1.7% 15 1.1% 103 1.5%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

兄姉の数

人数
１人 497 69.6% 508 65.2% 368 54.1% 317 47.1% 326 45.0% 510 44.3% 2,526 53.5%
２人 157 22.0% 163 20.9% 134 19.7% 117 17.4% 118 16.3% 183 15.9% 872 18.5%
３人 29 4.1% 30 3.9% 23 3.4% 24 3.6% 21 2.9% 19 1.6% 146 3.1%
４人 4 0.6% 5 0.6% 3 0.4% 2 0.3% 3 0.4% 5 0.4% 22 0.5%
５人以上 - 0.0% 1 0.1% 3 0.4% - 0.0% - 0.0% 1 0.1% 5 0.1%
無記入 27 3.8% 72 9.2% 149 21.9% 213 31.6% 257 35.4% 434 37.7% 1,152 24.4%
合計 714 100.0% 779 100.0% 680 100.0% 673 100.0% 725 100.0% 1,152 100.0% 4,723 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

きょうだいの有無

あり 714 51.1% 779 56.0% 680 66.5% 673 77.6% 725 83.1% 1,152 87.0% 4,723 68.7%
なし 676 48.4% 611 43.9% 337 33.0% 190 21.9% 145 16.6% 169 12.8% 2,128 31.0%
不明 8 0.6% 2 0.1% 5 0.5% 4 0.5% 2 0.2% 3 0.2% 24 0.3%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

きょうだいの
有無

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 
騒音で困ること

複数回答
騒音
交通 229 16.4% 240 17.2% 157 15.4% 116 13.4% 130 14.9% 184 13.9% 1,056 15.4%
工業商業上の音 36 2.6% 40 2.9% 16 1.6% 19 2.2% 12 1.4% 18 1.4% 141 2.1%
とくにない 1,049 75.0% 1,026 73.7% 796 77.9% 686 79.1% 681 78.1% 1,049 79.2% 5,287 76.9%
その他 79 5.7% 90 6.5% 55 5.4% 38 4.4% 36 4.1% 67 5.1% 365 5.3%
無記入・不明 17 1.2% 14 1.0% 13 1.3% 15 1.7% 16 1.8% 19 1.4% 94 1.4%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

4 5‐6 合計1.6 2 31

日あたり

日あたり
よい方 1,159 82.9% 1,146 82.3% 848 83.0% 731 84.3% 736 84.4% 1,082 81.7% 5,702 82.9%
わるい方 56 4.0% 53 3.8% 41 4.0% 30 3.5% 33 3.8% 49 3.7% 262 3.8%
どちらともいえない 182 13.0% 190 13.6% 131 12.8% 103 11.9% 102 11.7% 192 14.5% 900 13.1%
不明 1 0.1% 3 0.2% 2 0.2% 3 0.3% 1 0.1% 1 0.1% 11 0.2%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

地域環境

複数回答
地域環境
住宅地域 946 67.7% 917 65.9% 663 64.9% 572 66.0% 589 67.5% 871 65.8% 4,558 66.3%
商店の多い地域 79 5.7% 89 6.4% 55 5.4% 43 5.0% 42 4.8% 70 5.3% 378 5.5%
工場の多い地域 33 2.4% 36 2.6% 18 1.8% 25 2.9% 19 2.2% 36 2.7% 167 2.4%
田園地域 187 13.4% 162 11.6% 154 15.1% 105 12.1% 134 15.4% 211 15.9% 953 13.9%
団地 113 8.1% 143 10.3% 105 10.3% 81 9.3% 69 7.9% 101 7.6% 612 8.9%
その他 24 1.7% 28 2.0% 19 1.9% 21 2.4% 10 1.1% 27 2.0% 129 1.9%
無記入・不明 38 2.7% 39 2.8% 28 2.7% 28 3.2% 29 3.3% 22 1.7% 184 2.7%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

住居

住居
一戸建て 612 43.8% 651 46.8% 528 51.7% 477 55.0% 523 60.0% 840 63.4% 3,631 52.8%
アパート・集合住宅 781 55.9% 734 52.7% 484 47.4% 384 44.3% 341 39.1% 479 36.2% 3,203 46.6%
不明 5 0.4% 7 0.5% 10 1.0% 6 0.7% 8 0.9% 5 0.4% 41 0.6%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

集合住宅の場合、何階に住んでいるか

階
低階層（1～5階） 530 67.9% 507 69.1% 324 66.9% 242 63.0% 212 62.2% 286 59.7% 2,101 65.6%
中階層（6～13階） 133 17.0% 140 19.1% 86 17.8% 85 22.1% 78 22.9% 111 23.2% 633 19.8%
高階層（14階以上） 22 2.8% 17 2.3% 14 2.9% 16 4.2% 18 5.3% 24 5.0% 111 3.5%
不明 96 12.3% 70 9.5% 60 12.4% 41 10.7% 33 9.7% 58 12.1% 358 11.2%
合計 781 100.0% 734 100.0% 484 100.0% 384 100.0% 341 100.0% 479 100.0% 3,203 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１) 昼間の主な保育者はどなたですか。

複数回答
保護者
母親 1,130 80.8% 1,114 80.0% 771 75.4% 560 64.6% 444 50.9% 632 47.7% 4,651 67.7%
父方の祖父母 91 6.5% 89 6.4% 55 5.4% 38 4.4% 35 4.0% 53 4.0% 361 5.3%
母方の祖父母 80 5.7% 76 5.5% 47 4.6% 40 4.6% 24 2.8% 42 3.2% 309 4.5%
父親 10 0.7% 6 0.4% 6 0.6% 5 0.6% 4 0.5% 6 0.5% 37 0.5%
保育施設 185 13.2% 222 15.9% 217 21.2% 307 35.4% 487 55.8% 763 57.6% 2,181 31.7%
その他 9 0.6% 8 0.6% 5 0.5% 8 0.9% 17 1.9% 30 2.3% 77 1.1%
不明 - 0.0% 2 0.1% 2 0.2% 4 0.5% 4 0.5% 8 0.6% 20 0.3%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２） お子さんをどこかに預けていますか。

はい 216 15.5% 250 18.0% 242 23.7% 381 43.9% 663 76.0% 1,141 86.2% 2,893 42.1%
いいえ 1,154 82.5% 1,121 80.5% 756 74.0% 465 53.6% 197 22.6% 172 13.0% 3,865 56.2%
不明 28 2.0% 21 1.5% 24 2.3% 21 2.4% 12 1.4% 11 0.8% 117 1.7%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２－１） それはどこですか。【Q２で｢はい｣の場合】

複数回答
預け場所
認可保育所 161 74.5% 195 78.0% 189 78.1% 229 60.1% 279 42.1% 445 39.0% 1,498 51.8%
幼稚園 1 0.5% - 0.0% 8 3.3% 126 33.1% 362 54.6% 666 58.4% 1,163 40.2%
無認可保育施設 16 7.4% 27 10.8% 21 8.7% 16 4.2% 13 2.0% 19 1.7% 112 3.9%
保育ママ 3 1.4% 1 0.4% 2 0.8% 1 0.3% - 0.0% 3 0.3% 10 0.3%
ベビーシッター 2 0.9% 3 1.2% - 0.0% - 0.0% 1 0.2% 2 0.2% 8 0.3%
ベビーホテル - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0%
その他 30 13.9% 23 9.2% 23 9.5% 13 3.4% 12 1.8% 11 1.0% 112 3.9%
無記入・不明 3 1.4% 4 1.6% 1 0.4% - 0.0% 1 0.2% 4 0.4% 13 0.4%
ケース合計 216 100.0% 250 100.0% 242 100.0% 381 100.0% 663 100.0% 1,141 100.0% 2,893 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２－２） 預けたのはいつからですか。【Q２で｢はい｣の場合】

３カ月未満 13 6.0% 10 4.0% 6 2.5% 2 0.5% 4 0.6% 8 0.7% 43 1.5%
3-6カ月未満 27 12.5% 24 9.6% 20 8.3% 16 4.2% 19 2.9% 16 1.4% 122 4.2%
6ｰ12カ月未満 119 55.1% 70 28.0% 40 16.5% 41 10.8% 29 4.4% 67 5.9% 366 12.7%
1-1歳6カ月 51 23.6% 110 44.0% 57 23.6% 35 9.2% 37 5.6% 60 5.3% 350 12.1%
1歳6カ月-2歳未満 2 0.9% 30 12.0% 57 23.6% 28 7.3% 26 3.9% 47 4.1% 190 6.6%
2～3歳未満 - 0.0% - 0.0% 54 22.3% 83 21.8% 67 10.1% 85 7.4% 289 10.0%
3歳以上 - 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 165 43.3% 470 70.9% 842 73.8% 1,479 51.1%
無記入・不明 4 1.9% 5 2.0% 7 2.9% 11 2.9% 11 1.7% 16 1.4% 54 1.9%
合計 216 100.0% 250 100.0% 242 100.0% 381 100.0% 663 100.0% 1,141 100.0% 2,893 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q２－３） 預けている時間はどれくらいですか。【Q２で｢はい｣の場合】

複数回答

朝・昼間 180 83.3% 221 88.4% 208 86.0% 358 94.0% 635 95.8% 1,092 95.7% 2,694 93.1%
夜間 3 1.4% 8 3.2% 4 1.7% 4 1.0% 4 0.6% 2 0.2% 25 0.9%
朝・昼間～夜間 30 13.9% 24 9.6% 27 11.2% 15 3.9% 25 3.8% 42 3.7% 163 5.6%
無回答・不明 3 1.4% 4 1.6% 5 2.1% 6 1.6% 3 0.5% 10 0.9% 31 1.1%
ケース合計 216 100.0% 250 100.0% 242 100.0% 381 100.0% 663 100.0% 1,141 100.0% 2,893 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q３） お母さんは働いていますか。

はい 380 27.2% 372 26.7% 323 31.6% 346 39.9% 423 48.5% 656 49.5% 2,500 36.4%
いいえ 1,000 71.5% 1,009 72.5% 686 67.1% 514 59.3% 443 50.8% 649 49.0% 4,301 62.6%
不明 18 1.3% 11 0.8% 13 1.3% 7 0.8% 6 0.7% 19 1.4% 74 1.1%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q３－１） それはどのような勤務形態ですか。【Q３で｢はい｣の場合】

複数回答

常勤 188 49.5% 173 46.5% 147 45.5% 130 37.6% 146 34.5% 226 34.5% 1,010 40.4%
パートタイム 85 22.4% 105 28.2% 90 27.9% 110 31.8% 146 34.5% 237 36.1% 773 30.9%
自営業（職住一緒） 45 11.8% 35 9.4% 26 8.0% 32 9.2% 48 11.3% 67 10.2% 253 10.1%
内職 16 4.2% 14 3.8% 19 5.9% 34 9.8% 35 8.3% 56 8.5% 174 7.0%
不定期 38 10.0% 32 8.6% 37 11.5% 31 9.0% 48 11.3% 52 7.9% 238 9.5%
その他 19 5.0% 25 6.7% 10 3.1% 16 4.6% 16 3.8% 30 4.6% 116 4.6%
無記入・不明 5 1.3% 2 0.5% 2 0.6% 2 0.6% 2 0.5% 5 0.8% 18 0.7%
ケース合計 380 100.0% 372 100.0% 323 100.0% 346 100.0% 423 100.0% 656 100.0% 2,500 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２－３） 預けている時間はどれくらいですか（時間帯別平均値）

時間帯
時間 人数 時間 人数 時間 人数 時間 人数 時間 人数 時間 人数 時間 人数

朝・昼間 8.1 180 8.0 221 7.7 208 7.0 358 6.7 635 6.4 1,092 6.9 2,694 
夜間 7.7 3 7.5 8 8.8 4 6.3 4 4.5 4 5.0 2 7.0 25 
朝・昼間～夜間 9.7 30 10.1 24 9.4 27 8.8 15 8.8 25 8.7 42 9.2 163 
合計 8.3 213 8.2 253 7.9 239 7.1 377 6.7 664 6.5 1,136 7.0 2,882 

【時間】は預けている時間数の平均値

児年齢(歳）
合計1.6 2 3 4 5‐61



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q３－１で｢１：常勤｣の場合の勤務時間

常勤１日あたり時間
４時間以下 4 2.1% 2 1.2% 3 2.0% 3 2.3% 1 0.7% 1 0.4% 14 1.4%
５時間 2 1.1% 6 3.5% 5 3.4% 4 3.1% 1 0.7% 6 2.7% 24 2.4%
６時間 6 3.2% 10 5.8% 8 5.4% 8 6.2% 6 4.1% 8 3.5% 46 4.6%
７時間 8 4.3% 12 6.9% 11 7.5% 10 7.7% 9 6.2% 14 6.2% 64 6.3%
８時間 127 67.6% 116 67.1% 94 63.9% 81 62.3% 108 74.0% 155 68.6% 681 67.4%
９時間以上 34 18.1% 21 12.1% 18 12.2% 19 14.6% 20 13.7% 33 14.6% 145 14.4%
不明 7 3.7% 6 3.5% 8 5.4% 5 3.8% 1 0.7% 9 4.0% 36 3.6%
合計 188 100.0% 173 100.0% 147 100.0% 130 100.0% 146 100.0% 226 100.0% 1,010 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q３－１で｢２：パートタイム｣の場合の勤務日数（週単位）

１週あたりのパート日数
１日 1 1.2% 4 3.8% - 0.0% 2 1.8% 2 1.4% 5 2.1% 14 1.8%
２日 5 5.9% 3 2.9% 6 6.7% 5 4.5% 5 3.4% 16 6.8% 40 5.2%
３日 9 10.6% 14 13.3% 8 8.9% 12 10.9% 19 13.0% 22 9.3% 84 10.9%
４日 7 8.2% 13 12.4% 9 10.0% 18 16.4% 26 17.8% 38 16.0% 111 14.4%
５日 39 45.9% 51 48.6% 47 52.2% 55 50.0% 64 43.8% 114 48.1% 370 47.9%
６日 16 18.8% 16 15.2% 19 21.1% 16 14.5% 24 16.4% 34 14.3% 125 16.2%
７日 1 1.2% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 1 0.7% - 0.0% 2 0.3%
不明 7 8.2% 4 3.8% 1 1.1% 2 1.8% 5 3.4% 8 3.4% 27 3.5%
合計 85 100.0% 105 100.0% 90 100.0% 110 100.0% 146 100.0% 237 100.0% 773 100.0%

Q３－１で｢２：パートタイム｣の場合の勤務時間

パート１日あたり時間
４時間以下 22 25.9% 28 26.7% 14 15.6% 29 26.4% 40 27.4% 61 25.7% 194 25.1%
５時間 12 14.1% 21 20.0% 22 24.4% 17 15.5% 25 17.1% 49 20.7% 146 18.9%
６時間 13 15.3% 24 22.9% 24 26.7% 29 26.4% 35 24.0% 48 20.3% 173 22.4%
７時間 16 18.8% 14 13.3% 13 14.4% 16 14.5% 17 11.6% 32 13.5% 108 14.0%
８時間 10 11.8% 11 10.5% 10 11.1% 13 11.8% 17 11.6% 26 11.0% 87 11.3%
９時間以上 2 2.4% 1 1.0% 1 1.1% - 0.0% 1 0.7% 1 0.4% 6 0.8%
不明 10 11.8% 6 5.7% 6 6.7% 6 5.5% 11 7.5% 20 8.4% 59 7.6%
合計 85 100.0% 105 100.0% 90 100.0% 110 100.0% 146 100.0% 237 100.0% 773 100.0%

合計

4 5‐6 合計1.6 2 31
児年齢(歳）

児年齢(歳）
3 4 5‐61 1.6 2

Q３－１で｢３：自営業｣の場合の勤務時間

自営業１日あたり時間
４時間以下 6 13.3% 7 20.0% 4 15.4% 5 15.6% 6 12.5% 7 10.4% 35 13.8%
５時間 1 2.2% 2 5.7% 3 11.5% 1 3.1% 4 8.3% 3 4.5% 14 5.5%
６時間 1 2.2% 3 8.6% 2 7.7% 4 12.5% 1 2.1% 6 9.0% 17 6.7%
７時間 5 11.1% 1 2.9% - 0.0% 2 6.3% 1 2.1% 3 4.5% 12 4.7%
８時間 3 6.7% 4 11.4% 3 11.5% 5 15.6% 6 12.5% 12 17.9% 33 13.0%
９時間以上 2 4.4% 2 5.7% 3 11.5% 1 3.1% 1 2.1% 9 13.4% 18 7.1%
不明 27 60.0% 16 45.7% 11 42.3% 14 43.8% 29 60.4% 27 40.3% 124 49.0%
合計 45 100.0% 35 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 48 100.0% 67 100.0% 253 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q３－２） どのような時間帯ですか。【Q３で｢はい｣の場合】

主に昼間 270 71.1% 260 69.9% 231 71.5% 264 76.3% 333 78.7% 497 75.8% 1,855 74.2%
主に夜間 18 4.7% 20 5.4% 16 5.0% 18 5.2% 22 5.2% 28 4.3% 122 4.9%
朝から夜まで 69 18.2% 53 14.2% 52 16.1% 37 10.7% 44 10.4% 85 13.0% 340 13.6%
その他 21 5.5% 32 8.6% 20 6.2% 22 6.4% 22 5.2% 41 6.3% 158 6.3%
無記入・不明 6 1.6% 11 3.0% 9 2.8% 9 2.6% 8 1.9% 13 2.0% 56 2.2%
ケース合計 380 100.0% 372 100.0% 323 100.0% 346 100.0% 423 100.0% 656 100.0% 2,500 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q４） 子育てサークルに参加していますか。

はい 224 16.0% 255 18.3% 224 21.9% 158 18.2% 87 10.0% 78 5.9% 1,026 14.9%
いいえ 1,168 83.5% 1,127 81.0% 790 77.3% 693 79.9% 775 88.9% 1,231 93.0% 5,784 84.1%
不明 6 0.4% 10 0.7% 8 0.8% 16 1.8% 10 1.1% 15 1.1% 65 0.9%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q４－１） それはどのようなサークルですか。【Q４で｢はい｣の場合】

複数回答

お母さん同士 94 42.0% 98 38.4% 84 37.5% 69 43.7% 33 37.9% 34 43.6% 412 40.2%

保健福祉センター・保育
所・児童館などのサークル

114 50.9% 140 54.9% 115 51.3% 76 48.1% 43 49.4% 30 38.5% 518 50.5%

インターネットのサークル 3 1.3% 2 0.8% 3 1.3% 2 1.3% 2 2.3% 2 2.6% 14 1.4%
その他 25 11.2% 33 12.9% 42 18.8% 24 15.2% 12 13.8% 18 23.1% 154 15.0%
無記入・不明 3 1.3% 1 0.4% 1 0.4% - 0.0% 1 1.1% - 0.0% 6 0.6%
ケース合計 224 100.0% 255 100.0% 224 100.0% 158 100.0% 87 100.0% 78 100.0% 1,026 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q４－２） サークル活動に参加して、よかったことはどんなことですか。【Q４で｢はい｣の場合】

複数回答

情報交換ができた 161 71.9% 155 60.8% 139 62.1% 92 58.2% 50 57.5% 50 64.1% 647 63.1%
育児に自信がもてた 32 14.3% 20 7.8% 21 9.4% 13 8.2% 7 8.0% 16 20.5% 109 10.6%
地域に友達ができた 129 57.6% 149 58.4% 126 56.3% 85 53.8% 59 67.8% 43 55.1% 591 57.6%
子供の遊び相手ができた 133 59.4% 160 62.7% 146 65.2% 97 61.4% 52 59.8% 43 55.1% 631 61.5%
その他 13 5.8% 19 7.5% 29 12.9% 11 7.0% 4 4.6% 3 3.8% 79 7.7%
無記入・不明 2 0.9% 1 0.4% 2 0.9% 1 0.6% 1 1.1% - 0.0% 7 0.7%
ケース合計 224 100.0% 255 100.0% 224 100.0% 158 100.0% 87 100.0% 78 100.0% 1,026 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q４－３） サークル活動に参加して、よくなかったことはどのようなことでしょうか。【Q４で｢はい｣の場合】

複数回答

よくなかったことはない 174 77.7% 185 72.5% 162 72.3% 114 72.2% 61 70.1% 55 70.5% 751 73.2%
子供を比較してストレスに
なった

6 2.7% 12 4.7% 13 5.8% 9 5.7% 1 1.1% 3 3.8% 44 4.3%

子供同士のトラブルでいやな
思いをすることが多かった

2 0.9% 8 3.1% 8 3.6% 5 3.2% 4 4.6% 4 5.1% 31 3.0%

親同士の関係に気をつか
い、ストレスになった

16 7.1% 33 12.9% 24 10.7% 15 9.5% 14 16.1% 13 16.7% 115 11.2%

その他 14 6.3% 10 3.9% 15 6.7% 9 5.7% 4 4.6% 6 7.7% 58 5.7%
無記入・不明 15 6.7% 15 5.9% 11 4.9% 9 5.7% 5 5.7% 3 3.8% 58 5.7%
ケース合計 224 100.0% 255 100.0% 224 100.0% 158 100.0% 87 100.0% 78 100.0% 1,026 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q５） あなた（お母さん）の気持ちやからだの調子はいかがですか。

心身ともに快調 898 64.2% 908 65.2% 619 60.6% 555 64.0% 549 63.0% 846 63.9% 4,375 63.6%
からだ良、精神不調 102 7.3% 100 7.2% 102 10.0% 66 7.6% 61 7.0% 97 7.3% 528 7.7%
精神良、からだ不調 88 6.3% 60 4.3% 66 6.5% 40 4.6% 46 5.3% 69 5.2% 369 5.4%
心身ともに不調 45 3.2% 52 3.7% 29 2.8% 38 4.4% 35 4.0% 47 3.5% 246 3.6%
何ともいえない 258 18.5% 265 19.0% 201 19.7% 161 18.6% 174 20.0% 253 19.1% 1,312 19.1%
不明 7 0.5% 7 0.5% 5 0.5% 7 0.8% 7 0.8% 12 0.9% 45 0.7%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q６） 育児に自信がもてないことがありますか。

はい 326 23.3% 385 27.7% 279 27.3% 251 29.0% 265 30.4% 376 28.4% 1,882 27.4%
いいえ 529 37.8% 490 35.2% 337 33.0% 282 32.5% 278 31.9% 429 32.4% 2,345 34.1%
何ともいえない 536 38.3% 507 36.4% 399 39.0% 325 37.5% 318 36.5% 503 38.0% 2,588 37.6%
不明 7 0.5% 10 0.7% 7 0.7% 9 1.0% 11 1.3% 16 1.2% 60 0.9%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q７） 子育てに困難を感じることがありますか。

はい 427 30.5% 488 35.1% 364 35.6% 293 33.8% 288 33.0% 436 32.9% 2,296 33.4%
いいえ 604 43.2% 565 40.6% 374 36.6% 337 38.9% 333 38.2% 520 39.3% 2,733 39.8%
何ともいえない 356 25.5% 332 23.9% 277 27.1% 227 26.2% 241 27.6% 352 26.6% 1,785 26.0%
不明 11 0.8% 7 0.5% 7 0.7% 10 1.2% 10 1.1% 16 1.2% 61 0.9%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q８） 子どもを虐待しているのではないかと思うことがありますか。

はい 173 12.4% 194 13.9% 216 21.1% 192 22.1% 191 21.9% 280 21.1% 1,246 18.1%
いいえ 1,036 74.1% 985 70.8% 611 59.8% 511 58.9% 512 58.7% 804 60.7% 4,459 64.9%
何ともいえない 178 12.7% 196 14.1% 189 18.5% 145 16.7% 157 18.0% 217 16.4% 1,082 15.7%
不明 11 0.8% 17 1.2% 6 0.6% 19 2.2% 12 1.4% 23 1.7% 88 1.3%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q８－１） それはどのようなことですか。【Q８で｢はい｣の場合】

複数回答

叩くなど 84 48.6% 102 52.6% 107 49.5% 96 50.0% 94 49.2% 121 43.2% 604 48.5%
食事制限や放置 1 0.6% 1 0.5% - 0.0% 2 1.0% 1 0.5% - 0.0% 5 0.4%
しつけのし過ぎ 28 16.2% 28 14.4% 37 17.1% 39 20.3% 38 19.9% 47 16.8% 217 17.4%
感情的な言葉 126 72.8% 143 73.7% 169 78.2% 160 83.3% 158 82.7% 243 86.8% 999 80.2%
その他 11 6.4% 7 3.6% 2 0.9% 3 1.6% 1 0.5% 1 0.4% 25 2.0%
無記入・不明 - 0.0% - 0.0% 1 0.5% 1 0.5% - 0.0% - 0.0% 2 0.2%
ケース合計 173 100.0% 194 100.0% 216 100.0% 192 100.0% 191 100.0% 280 100.0% 1,246 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q９） お母さんはゆっくりとした気分でお子さんと過ごせる時間がありますか。

はい 1,046 74.8% 1,050 75.4% 693 67.8% 550 63.4% 535 61.4% 799 60.3% 4,673 68.0%
いいえ 90 6.4% 81 5.8% 105 10.3% 74 8.5% 101 11.6% 148 11.2% 599 8.7%
何ともいえない 218 15.6% 232 16.7% 190 18.6% 218 25.1% 206 23.6% 331 25.0% 1,395 20.3%
不明 44 3.1% 29 2.1% 34 3.3% 25 2.9% 30 3.4% 46 3.5% 208 3.0%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q１０） お母さんは自分のために使える時間をもてていますか。

はい 617 44.1% 622 44.7% 438 42.9% 409 47.2% 432 49.5% 739 55.8% 3,257 47.4%
いいえ 406 29.0% 411 29.5% 298 29.2% 233 26.9% 208 23.9% 265 20.0% 1,821 26.5%
何ともいえない 339 24.2% 325 23.3% 249 24.4% 195 22.5% 199 22.8% 271 20.5% 1,578 23.0%
不明 36 2.6% 34 2.4% 37 3.6% 30 3.5% 33 3.8% 49 3.7% 219 3.2%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１０－１） 日にもよるが、お母さんが自分のために使える時間はどのくらい。【Q１０で｢はい｣の場合】

1時間未満 4 0.6% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 1 0.1% 5 0.2%
1～2時間未満 164 26.6% 170 27.3% 137 31.3% 113 27.6% 94 21.8% 154 20.8% 832 25.5%
2～3時間未満 226 36.6% 254 40.8% 165 37.7% 147 35.9% 137 31.7% 249 33.7% 1,178 36.2%
3～4時間未満 127 20.6% 112 18.0% 85 19.4% 80 19.6% 97 22.5% 142 19.2% 643 19.7%
4～5時間未満 25 4.1% 24 3.9% 7 1.6% 16 3.9% 27 6.3% 52 7.0% 151 4.6%
5～6時間未満 23 3.7% 15 2.4% 14 3.2% 11 2.7% 21 4.9% 51 6.9% 135 4.1%
6時間以上 10 1.6% 13 2.1% 10 2.3% 20 4.9% 30 6.9% 41 5.5% 124 3.8%
無記入・不明 38 6.2% 34 5.5% 20 4.6% 22 5.4% 26 6.0% 49 6.6% 189 5.8%
合計 617 100.0% 622 100.0% 438 100.0% 409 100.0% 432 100.0% 739 100.0% 3,257 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q１１） お父さんは育児に参加してくれていますか。

よくやっている 585 41.8% 569 40.9% 390 38.2% 308 35.5% 289 33.1% 433 32.7% 2,574 37.4%
時々やっている 600 42.9% 631 45.3% 471 46.1% 383 44.2% 416 47.7% 623 47.1% 3,124 45.4%
ほとんどしない 146 10.4% 124 8.9% 96 9.4% 107 12.3% 101 11.6% 150 11.3% 724 10.5%
何ともいえない 36 2.6% 32 2.3% 30 2.9% 28 3.2% 31 3.6% 55 4.2% 212 3.1%
不明 31 2.2% 36 2.6% 35 3.4% 41 4.7% 35 4.0% 63 4.8% 241 3.5%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q１２） お父さんは家事をしてくれますか。

よくやっている 182 13.0% 164 11.8% 142 13.9% 105 12.1% 85 9.7% 142 10.7% 820 11.9%
時々やっている 562 40.2% 533 38.3% 376 36.8% 325 37.5% 328 37.6% 492 37.2% 2,616 38.1%
ほとんどしない 587 42.0% 628 45.1% 450 44.0% 372 42.9% 411 47.1% 596 45.0% 3,044 44.3%
何ともいえない 37 2.6% 40 2.9% 19 1.9% 24 2.8% 13 1.5% 29 2.2% 162 2.4%
不明 30 2.1% 27 1.9% 35 3.4% 41 4.7% 35 4.0% 65 4.9% 233 3.4%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q１３） お父さんはお母さんの相談相手、精神的な支えになっていますか。

はい 962 68.8% 938 67.4% 648 63.4% 516 59.5% 536 61.5% 844 63.7% 4,444 64.6%
いいえ 93 6.7% 111 8.0% 73 7.1% 68 7.8% 73 8.4% 89 6.7% 507 7.4%
何ともいえない 306 21.9% 314 22.6% 264 25.8% 241 27.8% 226 25.9% 320 24.2% 1,671 24.3%
不明 37 2.6% 29 2.1% 37 3.6% 42 4.8% 37 4.2% 71 5.4% 253 3.7%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１４） お父さんは子どもを虐待しているのではないかと思うことがありますか。

はい 24 1.7% 38 2.7% 26 2.5% 34 3.9% 34 3.9% 46 3.5% 202 2.9%
いいえ 1,273 91.1% 1,252 89.9% 902 88.3% 737 85.0% 744 85.3% 1,121 84.7% 6,029 87.7%
何ともいえない 59 4.2% 68 4.9% 53 5.2% 50 5.8% 58 6.7% 84 6.3% 372 5.4%
不明 42 3.0% 34 2.4% 41 4.0% 46 5.3% 36 4.1% 73 5.5% 272 4.0%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q１４－１） それはどのようなことですか。【Q１４で｢はい｣の場合】

複数回答

叩くなど 6 25.0% 19 50.0% 16 61.5% 17 50.0% 18 52.9% 19 41.3% 95 47.0%
しつけのし過ぎ 12 50.0% 16 42.1% 8 30.8% 10 29.4% 8 23.5% 17 37.0% 71 35.1%
感情的な言葉 11 45.8% 18 47.4% 15 57.7% 21 61.8% 22 64.7% 23 50.0% 110 54.5%
その他 - 0.0% 1 2.6% 2 7.7% 1 2.9% - 0.0% 1 2.2% 5 2.5%
無記入・不明 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0%
ケース合計 24 100.0% 38 100.0% 26 100.0% 34 100.0% 34 100.0% 46 100.0% 202 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q１５） お父さんはお子さんとよく遊んでいますか。

よく遊んでいる 797 57.0% 773 55.5% 512 50.1% 414 47.8% 381 43.7% 518 39.1% 3,395 49.4%
時々遊ぶことがある 510 36.5% 521 37.4% 429 42.0% 350 40.4% 397 45.5% 638 48.2% 2,845 41.4%
ほとんど遊ばない 56 4.0% 65 4.7% 48 4.7% 60 6.9% 54 6.2% 95 7.2% 378 5.5%
不明 35 2.5% 33 2.4% 33 3.2% 43 5.0% 40 4.6% 73 5.5% 257 3.7%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q１６） お父さんの気持ちやからだの調子はいかがですか。

心身ともに快調 900 64.4% 909 65.3% 643 62.9% 520 60.0% 509 58.4% 774 58.5% 4,255 61.9%
からだ良、精神不調 61 4.4% 54 3.9% 32 3.1% 36 4.2% 25 2.9% 48 3.6% 256 3.7%
精神良、からだ不調 104 7.4% 115 8.3% 90 8.8% 62 7.2% 87 10.0% 108 8.2% 566 8.2%
心身ともに不調 50 3.6% 45 3.2% 60 5.9% 38 4.4% 38 4.4% 48 3.6% 279 4.1%
何ともいえない 243 17.4% 239 17.2% 159 15.6% 169 19.5% 178 20.4% 273 20.6% 1,261 18.3%
不明 44 3.1% 33 2.4% 39 3.8% 47 5.4% 39 4.5% 77 5.8% 279 4.1%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

本来は単数回答項目であるが、複数回答しているものがあるため複数回答項目としてあつかった。
ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１７） お父さんの休日は1ヵ月に何日ですか。

0～1日 77 5.5% 70 5.0% 59 5.8% 74 8.5% 61 7.0% 126 9.5% 467 6.8%
2～3日 62 4.4% 65 4.7% 40 3.9% 54 6.2% 48 5.5% 66 5.0% 335 4.9%
4日 251 18.0% 236 17.0% 171 16.7% 150 17.3% 154 17.7% 228 17.2% 1,190 17.3%
5～7日 439 31.4% 434 31.2% 316 30.9% 254 29.3% 279 32.0% 397 30.0% 2,119 30.8%
8日以上 569 40.7% 587 42.2% 436 42.7% 335 38.6% 330 37.8% 507 38.3% 2,764 40.2%
不明 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢(歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q１９） 妊娠、出産についての状況はいかがでしたか。

満足している 1,181 84.5% 1,191 85.6% 856 83.8% 731 84.3% 739 84.7% 1,103 83.3% 5,801 84.4%
満足していない 203 14.5% 185 13.3% 156 15.3% 121 14.0% 123 14.1% 195 14.7% 983 14.3%
不明 14 1.0% 16 1.1% 10 1.0% 15 1.7% 10 1.1% 26 2.0% 91 1.3%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q１９－１） それはどのようなことでしょうか。【Q１９で｢１：満足している｣の場合】

複数回答

病産院の設備 599 50.7% 613 51.5% 464 54.2% 372 50.9% 392 53.0% 550 49.9% 2,990 51.5%
病産院スタッフの対応 806 68.2% 782 65.7% 546 63.8% 478 65.4% 461 62.4% 668 60.6% 3,741 64.5%
妊娠、出産、育児についての
不安への対応

273 23.1% 272 22.8% 212 24.8% 163 22.3% 165 22.3% 243 22.0% 1,328 22.9%

母親（両親）学級 164 13.9% 164 13.8% 104 12.1% 107 14.6% 87 11.8% 154 14.0% 780 13.4%

妊娠中の受動喫煙への配慮 54 4.6% 59 5.0% 47 5.5% 30 4.1% 27 3.7% 39 3.5% 256 4.4%

夫の援助などの家庭環境 535 45.3% 502 42.1% 358 41.8% 291 39.8% 283 38.3% 462 41.9% 2,431 41.9%
職場の理解や対応 172 14.6% 137 11.5% 110 12.9% 87 11.9% 80 10.8% 154 14.0% 740 12.8%
その他 67 5.7% 51 4.3% 33 3.9% 36 4.9% 33 4.5% 43 3.9% 263 4.5%
無記入・不明 21 1.8% 32 2.7% 27 3.2% 26 3.6% 26 3.5% 38 3.4% 170 2.9%
ケース合計 1,181 100.0% 1,191 100.0% 856 100.0% 731 100.0% 739 100.0% 1,103 100.0% 5,801 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q１９－２） それはどのようなことでしょうか。【Q１９で｢２：満足していない｣の場合】

複数回答

病産院の設備 54 26.6% 51 27.6% 54 34.6% 42 34.7% 42 34.1% 62 31.8% 305 31.0%
病産院スタッフの対応 22 10.8% 15 8.1% 14 9.0% 8 6.6% 5 4.1% 18 9.2% 82 8.3%
妊娠、出産、育児についての
不安への対応

50 24.6% 31 16.8% 35 22.4% 16 13.2% 23 18.7% 24 12.3% 179 18.2%

母親（両親）学級 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0%

妊娠中の受動喫煙への配慮 6 3.0% 12 6.5% 8 5.1% 5 4.1% 3 2.4% 8 4.1% 42 4.3%

夫の援助などの家庭環境 193 95.1% 173 93.5% 148 94.9% 107 88.4% 112 91.1% 181 92.8% 914 93.0%
職場の理解や対応 9 4.4% 4 2.2% 4 2.6% 4 3.3% 3 2.4% 5 2.6% 29 3.0%
その他 2 1.0% - 0.0% - 0.0% 1 0.8% - 0.0% 1 0.5% 4 0.4%
ケース合計 203 100.0% 185 100.0% 156 100.0% 121 100.0% 123 100.0% 195 100.0% 983 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２０） 乳幼児突然死症候群（SIDS）についてご存じですか。

知っている 1,296 92.7% 1,298 93.2% 944 92.4% 777 89.6% 794 91.1% 1,218 92.0% 6,327 92.0%
知らない 96 6.9% 87 6.3% 75 7.3% 85 9.8% 73 8.4% 97 7.3% 513 7.5%
不明 6 0.4% 7 0.5% 3 0.3% 5 0.6% 5 0.6% 9 0.7% 35 0.5%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２０－１） SIDSと関連する要因として、a：乳児期のうつ伏せ寝　ｂ：子どもがいるところでの喫煙があげられていることを
　　　　　　　知っていますか。【Q２０で｢１：知っている｣の場合】

知らない 40 3.1% 44 3.4% 17 1.8% 19 2.4% 22 2.8% 46 3.8% 188 3.0%
aは知っている 560 43.2% 586 45.1% 429 45.4% 424 54.6% 459 57.8% 687 56.4% 3,145 49.7%
ｂは知っている 4 0.3% 6 0.5% 9 1.0% 4 0.5% 6 0.8% 10 0.8% 39 0.6%
a、ｂとも知っている 682 52.6% 656 50.5% 478 50.6% 324 41.7% 301 37.9% 465 38.2% 2,906 45.9%
無記入・不明 10 0.8% 6 0.5% 11 1.2% 6 0.8% 6 0.8% 10 0.8% 49 0.8%
合計 1,296 100.0% 1,298 100.0% 944 100.0% 777 100.0% 794 100.0% 1,218 100.0% 6,327 100.0%

児年齢（歳）
1 1.6 2 3 4 5‐6 合計

Q２１） これまでに乳幼児健診を受けたことがありますか。

複数回答

まだ受けたことがない 7 0.5% 7 0.5% 3 0.3% 3 0.3% 1 0.1% 2 0.2% 23 0.3%
生後１か月頃 1,248 89.3% 1,233 88.6% 912 89.2% 765 88.2% 768 88.1% 1,163 87.8% 6,089 88.6%
生後３か月頃 1,160 83.0% 1,149 82.5% 823 80.5% 711 82.0% 722 82.8% 1,073 81.0% 5,638 82.0%
６か月頃 782 55.9% 773 55.5% 584 57.1% 485 55.9% 519 59.5% 788 59.5% 3,931 57.2%
９か月頃 768 54.9% 709 50.9% 518 50.7% 383 44.2% 395 45.3% 579 43.7% 3,352 48.8%
１２か月頃 487 34.8% 563 40.4% 429 42.0% 362 41.8% 361 41.4% 589 44.5% 2,791 40.6%
１歳６か月頃 - 0.0% 923 66.3% 909 88.9% 737 85.0% 733 84.1% 1,098 82.9% 4,400 64.0%
２歳頃 - 0.0% - 0.0% 194 19.0% 170 19.6% 194 22.2% 281 21.2% 839 12.2%
３歳頃 - 0.0% - 0.0% - 0.0% 494 57.0% 704 80.7% 1,055 79.7% 2,253 32.8%
４歳頃 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 45 5.2% 61 4.6% 106 1.5%
５歳頃 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 50 3.8% 50 0.7%
無記入・不明 12 0.9% 15 1.1% 7 0.7% 21 2.4% 20 2.3% 35 2.6% 110 1.6%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２２） これまで乳幼児健診は主にどこで受けましたか。

複数回答

保健所、保健センター
の集団健診

963 68.9% 1,126 80.9% 867 84.8% 773 89.2% 760 87.2% 1,175 88.7% 5,664 82.4%

開業医・診療所 425 30.4% 372 26.7% 251 24.6% 184 21.2% 205 23.5% 297 22.4% 1,734 25.2%
病院 645 46.1% 578 41.5% 381 37.3% 309 35.6% 285 32.7% 432 32.6% 2,630 38.3%
受けていない 4 0.3% 1 0.1% - 0.0% 3 0.3% - 0.0% - 0.0% 8 0.1%
その他 24 1.7% 25 1.8% 11 1.1% 14 1.6% 9 1.0% 28 2.1% 111 1.6%
無記入・不明 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q２２－１） 健診を受けた感想はいかがですか。【Q２２で｢１：保健所、保健センター｣の場合】

複数回答

信頼がおけて安心できた 295 30.6% 343 30.5% 281 32.4% 226 29.2% 213 28.0% 368 31.3% 1,726 30.5%
医師や保健婦の話が勉強に
なった

289 30.0% 376 33.4% 284 32.8% 243 31.4% 209 27.5% 343 29.2% 1,744 30.8%

栄養士の話がためになった 186 19.3% 191 17.0% 128 14.8% 119 15.4% 98 12.9% 173 14.7% 895 15.8%
心理士の話がためになった 5 0.5% 7 0.6% 5 0.6% 20 2.6% 6 0.8% 15 1.3% 58 1.0%
もっとゆっくりした時間がほし
かった

117 12.1% 140 12.4% 101 11.6% 83 10.7% 93 12.2% 114 9.7% 648 11.4%

個別の相談がしたかった 45 4.7% 40 3.6% 39 4.5% 25 3.2% 25 3.3% 50 4.3% 224 4.0%
決まりだから受けた 161 16.7% 222 19.7% 202 23.3% 191 24.7% 194 25.5% 302 25.7% 1,272 22.5%
知っていることばかりを教え
られた 38 3.9% 40 3.6% 32 3.7% 38 4.9% 36 4.7% 37 3.1% 221 3.9%

形式的だった 198 20.6% 232 20.6% 178 20.5% 165 21.3% 169 22.2% 264 22.5% 1,206 21.3%
友達ができてよかった 74 7.7% 73 6.5% 41 4.7% 26 3.4% 31 4.1% 42 3.6% 287 5.1%
その他 88 9.1% 118 10.5% 78 9.0% 64 8.3% 84 11.1% 99 8.4% 531 9.4%
ケース合計 963 100.0% 1,126 100.0% 867 100.0% 773 100.0% 760 100.0% 1,175 100.0% 5,664 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２３） これまでに予防接種を受けたことがありますか。

はい 1,356 97.0% 1,371 98.5% 1,006 98.4% 850 98.0% 859 98.5% 1,312 99.1% 6,754 98.2%
いいえ 37 2.6% 16 1.1% 9 0.9% 9 1.0% 7 0.8% 4 0.3% 82 1.2%
無記入・不明 5 0.4% 5 0.4% 7 0.7% 8 0.9% 6 0.7% 8 0.6% 39 0.6%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２３－１） それは、何の予防接種ですか。【Q２３で｢はい｣の場合】

複数回答

ポリオ生ワクチン 1,083 79.9% 1,310 95.6% 977 97.1% 833 98.0% 846 98.5% 1,290 98.3% 6,339 93.9%
BCG 1,206 88.9% 1,295 94.5% 960 95.4% 811 95.4% 827 96.3% 1,234 94.1% 6,333 93.8%
百日咳・ジフテリア・破傷風
の３種混合ワクチン

1,094 80.7% 1,214 88.5% 906 90.1% 783 92.1% 791 92.1% 1,211 92.3% 5,999 88.8%

麻しん（はしか） 478 35.3% 976 71.2% 796 79.1% 741 87.2% 734 85.4% 1,115 85.0% 4,840 71.7%
風しん（三日はしか） 149 11.0% 582 42.5% 596 59.2% 603 70.9% 620 72.2% 916 69.8% 3,466 51.3%
日本脳炎 - 0.0% 27 2.0% 40 4.0% 363 42.7% 568 66.1% 910 69.4% 1,908 28.2%
おたふくかぜ 8 0.6% 56 4.1% 74 7.4% 119 14.0% 145 16.9% 266 20.3% 668 9.9%
水痘（水ぼうそう） 25 1.8% 89 6.5% 91 9.0% 136 16.0% 138 16.1% 220 16.8% 699 10.3%
インフルエンザ 12 0.9% 81 5.9% 89 8.8% 80 9.4% 101 11.8% 147 11.2% 510 7.6%
その他 3 0.2% 2 0.1% 6 0.6% 3 0.4% 7 0.8% 6 0.5% 27 0.4%
無記入・不明 3 0.2% 6 0.4% 5 0.5% 4 0.5% 6 0.7% 4 0.3% 28 0.4%
ケース合計 1,356 100.0% 1,371 100.0% 1,006 100.0% 850 100.0% 859 100.0% 1,312 100.0% 6,754 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。
論理的に矛盾する回答を削除して計算した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q２４） これまでに次の感染症にかかったことはありますか。

複数回答

かかったことはない 950 68.0% 872 62.6% 536 52.4% 331 38.2% 250 28.7% 223 16.8% 3,162 46.0%
麻しん（はしか） 28 2.0% 17 1.2% 23 2.3% 18 2.1% 35 4.0% 94 7.1% 215 3.1%
風しん（三日はしか） 6 0.4% 7 0.5% 16 1.6% 20 2.3% 29 3.3% 90 6.8% 168 2.4%
水痘（水ぼうそう） 135 9.7% 218 15.7% 270 26.4% 325 37.5% 455 52.2% 864 65.3% 2,267 33.0%
おたふくかぜ 8 0.6% 12 0.9% 31 3.0% 68 7.8% 120 13.8% 334 25.2% 573 8.3%
手足口病 122 8.7% 172 12.4% 150 14.7% 184 21.2% 220 25.2% 356 26.9% 1,204 17.5%
その他 95 6.8% 92 6.6% 61 6.0% 60 6.9% 64 7.3% 109 8.2% 481 7.0%
無記入・不明 96 6.9% 76 5.5% 46 4.5% 51 5.9% 26 3.0% 32 2.4% 327 4.8%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２５） これまでに入院を要した病気にかかったことがありますか。

いいえ 1,195 85.5% 1,149 82.5% 795 77.8% 660 76.1% 632 72.5% 972 73.4% 5,403 78.6%
はい 190 13.6% 228 16.4% 209 20.5% 198 22.8% 232 26.6% 332 25.1% 1,389 20.2%
無記入・不明 13 0.9% 15 1.1% 18 1.8% 9 1.0% 8 0.9% 20 1.5% 83 1.2%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２６） 子どもが高熱を出すなど急病の場合、すぐ診てくれる病院が見つからず困ったことがありますか。

困ったことがある 220 15.7% 191 13.7% 190 18.6% 155 17.9% 216 24.8% 285 21.5% 1,257 18.3%
困ったことはない 1,162 83.1% 1,191 85.6% 814 79.6% 697 80.4% 644 73.9% 1,023 77.3% 5,531 80.5%
無記入・不明 16 1.1% 10 0.7% 18 1.8% 15 1.7% 12 1.4% 16 1.2% 87 1.3%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２６－１） 困ったのはいつですか。【Q２６で｢１：困ったことがある｣の場合】

複数回答

平日（昼間） 9 4.1% 12 6.3% 8 4.2% 10 6.5% 9 4.2% 13 4.6% 61 4.9%
平日（夜間） 148 67.3% 121 63.4% 121 63.7% 105 67.7% 156 72.2% 193 67.7% 844 67.1%
休日 122 55.5% 103 53.9% 98 51.6% 92 59.4% 132 61.1% 144 50.5% 691 55.0%
その他 15 6.8% 19 9.9% 18 9.5% 5 3.2% 15 6.9% 26 9.1% 98 7.8%
無記入・不明 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 1 0.4% 1 0.1%
ケース合計 220 100.0% 191 100.0% 190 100.0% 155 100.0% 216 100.0% 285 100.0% 1,257 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q２７） これまでにわかっている病気などがありますか。

複数回答

ない 1,129 80.8% 1,043 74.9% 719 70.4% 595 68.6% 533 61.1% 796 60.1% 4,815 70.0%
心臓病 14 1.0% 9 0.6% 7 0.7% 7 0.8% 6 0.7% 11 0.8% 54 0.8%
身体発育のおくれ 10 0.7% 5 0.4% 7 0.7% 5 0.6% 6 0.7% 10 0.8% 43 0.6%
精神発達のおくれ - 0.0% 6 0.4% 2 0.2% 5 0.6% 8 0.9% 15 1.1% 36 0.5%
運動発達のおくれ 7 0.5% 8 0.6% 4 0.4% 5 0.6% 4 0.5% 5 0.4% 33 0.5%
ぜんそく 33 2.4% 42 3.0% 46 4.5% 65 7.5% 74 8.5% 136 10.3% 396 5.8%
アトピー性皮膚炎 74 5.3% 115 8.3% 82 8.0% 85 9.8% 113 13.0% 170 12.8% 639 9.3%
熱性けいれん 32 2.3% 66 4.7% 74 7.2% 72 8.3% 83 9.5% 116 8.8% 443 6.4%
無熱性けいれん 3 0.2% 10 0.7% 4 0.4% 10 1.2% 6 0.7% 9 0.7% 42 0.6%
その他 66 4.7% 68 4.9% 59 5.8% 32 3.7% 43 4.9% 69 5.2% 337 4.9%
無記入・不明 57 4.1% 77 5.5% 68 6.7% 53 6.1% 67 7.7% 116 8.8% 438 6.4%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２８） これまでにけがや事故で医者にかかったことがありますか。

ない 1,185 84.8% 1,040 74.7% 689 67.4% 546 63.0% 488 56.0% 693 52.3% 4,641 67.5%
ある（屋内で） 167 11.9% 257 18.5% 240 23.5% 226 26.1% 264 30.3% 410 31.0% 1,564 22.7%
ある（屋外で） 32 2.3% 78 5.6% 82 8.0% 83 9.6% 111 12.7% 205 15.5% 591 8.6%
無記入・不明 14 1.0% 17 1.2% 11 1.1% 12 1.4% 9 1.0% 16 1.2% 79 1.1%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２８－１） それはどのようなけがや事故ですか。（屋内で）【Q２８で｢２：ある（屋内で）｣の場合】

複数回答

切り傷・刺し傷・擦り傷 52 31.1% 100 38.9% 87 36.3% 118 52.2% 121 45.8% 194 47.3% 672 43.0%
骨折 2 1.2% 5 1.9% 6 2.5% 11 4.9% 12 4.5% 27 6.6% 63 4.0%
脱臼 12 7.2% 20 7.8% 25 10.4% 31 13.7% 44 16.7% 69 16.8% 201 12.9%
くじいた 1 0.6% 2 0.8% 3 1.3% 3 1.3% 7 2.7% 5 1.2% 21 1.3%
打撲（うちみ） 40 24.0% 48 18.7% 42 17.5% 29 12.8% 40 15.2% 50 12.2% 249 15.9%
やけど 49 29.3% 72 28.0% 60 25.0% 48 21.2% 59 22.3% 84 20.5% 372 23.8%
かまれた 2 1.2% 5 1.9% 6 2.5% 3 1.3% 3 1.1% 4 1.0% 23 1.5%
おぼれた - 0.0% - 0.0% 1 0.4% 1 0.4% - 0.0% 2 0.5% 4 0.3%
その他 18 10.8% 47 18.3% 42 17.5% 18 8.0% 34 12.9% 46 11.2% 205 13.1%
無記入・不明 2 1.2% 1 0.4% 1 0.4% 3 1.3% 2 0.8% 4 1.0% 13 0.8%
ケース合計 167 100.0% 257 100.0% 240 100.0% 226 100.0% 264 100.0% 410 100.0% 1,564 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q２８－２） それはどのようなけがや事故ですか。（屋外で）【Q２８で｢３：ある（屋外で）｣の場合】

複数回答

切り傷・刺し傷・擦り傷 13 40.6% 42 53.8% 41 50.0% 31 37.3% 59 53.2% 106 51.7% 292 49.4%
骨折 2 6.3% 1 1.3% 2 2.4% 5 6.0% 8 7.2% 10 4.9% 28 4.7%
脱臼 - 0.0% 4 5.1% 3 3.7% 8 9.6% 4 3.6% 7 3.4% 26 4.4%
くじいた - 0.0% 1 1.3% 1 1.2% 5 6.0% 2 1.8% 3 1.5% 12 2.0%
打撲（うちみ） 7 21.9% 23 29.5% 15 18.3% 20 24.1% 20 18.0% 54 26.3% 139 23.5%
やけど 4 12.5% 3 3.8% 7 8.5% 4 4.8% 7 6.3% 7 3.4% 32 5.4%
かまれた - 0.0% - 0.0% 1 1.2% 1 1.2% 1 0.9% 3 1.5% 6 1.0%
おぼれた - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 1 0.5% 1 0.2%
交通事故 2 6.3% 2 2.6% 2 2.4% 4 4.8% 3 2.7% 8 3.9% 21 3.6%
その他 4 12.5% 9 11.5% 14 17.1% 11 13.3% 15 13.5% 21 10.2% 74 12.5%
無記入・不明 - 0.0% 2 2.6% 3 3.7% 4 4.8% 2 1.8% 10 4.9% 21 3.6%
ケース合計 32 100.0% 78 100.0% 82 100.0% 83 100.0% 111 100.0% 205 100.0% 591 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２８－３） それはどのようなけがや事故ですか。【屋内＋屋外】

複数回答

切り傷・刺し傷・擦り傷 65 32.7% 142 42.4% 128 39.8% 149 48.2% 180 48.0% 300 48.8% 964 44.7%
骨折 4 2.0% 6 1.8% 8 2.5% 16 5.2% 20 5.3% 37 6.0% 91 4.2%
脱臼 12 6.0% 24 7.2% 28 8.7% 39 12.6% 48 12.8% 76 12.4% 227 10.5%
くじいた 1 0.5% 3 0.9% 4 1.2% 8 2.6% 9 2.4% 8 1.3% 33 1.5%
打撲（うちみ） 47 23.6% 71 21.2% 57 17.7% 49 15.9% 60 16.0% 104 16.9% 388 18.0%
やけど 53 26.6% 75 22.4% 67 20.8% 52 16.8% 66 17.6% 91 14.8% 404 18.7%
かまれた 2 1.0% 5 1.5% 7 2.2% 4 1.3% 4 1.1% 7 1.1% 29 1.3%
おぼれた - 0.0% - 0.0% 1 0.3% 1 0.3% - 0.0% 3 0.5% 5 0.2%
交通事故 2 1.0% 2 0.6% 2 0.6% 4 1.3% 3 0.8% 8 1.3% 21 1.0%
その他 22 11.1% 56 16.7% 56 17.4% 29 9.4% 49 13.1% 67 10.9% 279 12.9%
無記入・不明 2 1.0% 3 0.9% 4 1.2% 7 2.3% 4 1.1% 14 2.3% 34 1.6%
ケース合計 199 100.0% 335 100.0% 322 100.0% 309 100.0% 375 100.0% 615 100.0% 2155 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q２９） 異物（飲食物以外）を飲みこんだことがありますか。

ない 1,136 81.3% 1,185 85.1% 881 86.2% 746 86.0% 755 86.6% 1,160 87.6% 5,863 85.3%
ある 231 16.5% 185 13.3% 125 12.2% 97 11.2% 102 11.7% 135 10.2% 875 12.7%
無記入・不明 31 2.2% 22 1.6% 16 1.6% 24 2.8% 15 1.7% 29 2.2% 137 2.0%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

１００円硬貨、１０円硬貨 ゴム
１ｃｍ角ほどの咳止め ゴムキャップ
２ｃｍ程度のチューブ さいころ
Ｙシャツのボタン 殺鼠剤
アセモール(あせもの薬） サビた電池の液体（舐めた）
あせもの薬 シール
油をかためるテンプル 磁石
あめ玉 シャボン玉の液
アリの巣コロリ シャンプー
アルコール 障子紙
アルミホイル シリカゲル
アンメルツ（なめた） シルバニアファミリー
イカのくちばし スポンジ
イヤリング ゼリー
梅干しの種 セロファンテープ
鉛筆の芯 洗濯用洗剤
おかしのビニール ソーセージの金具
おかしの銀紙 種
おしャぶりのゴムの部 タバコ（吸い殻）
お線香 タバコのフィルター
おはじき タバコの灰
おふろの洗剤・石鹸 タバコの葉少々
おもちゃ ダンボール
おもちゃのかけら チョコレートの包み紙
おもちゃのタイヤ チョコレートを包装ごと
おもちゃのねじ チラシ（紙）
おもちゃのネックレス テッシュペーパー
おもちゃのピストルの トイレットペーパー
おもちゃの金魚の目玉 トイレの芳香剤
おもちゃの時計の部品 灯油
おもちゃの車のタイヤ ドッグフード
おもちゃの小さなスプーン どんぐり
おもちゃの小さな玉 ナフタリン
おもちゃの人形の目 粘土
おもちゃの破片 ノーシン（薬）
お菓子の銀色の包み ハート型のビー玉
お姉ちゃんのうんち 灰皿代わりのジュース缶の液体
お人形のくつ パチンコの玉
かぜ薬 絆創膏
カットバン バンドエイド
蚊取り線香 ハンドクリーム
画鋲 ピアス
紙 ビーズ
ガラスのかけら ビー玉
乾燥剤 ビニール
キーホルダー ビニール袋
キーホルダーのくさり ピンどめ
キャットフード ファンデーション
キャンディー プラスチック
くすりのフタ プラスチックのスプーン
くつ下の金具 プラムのタネ
クリップ ブロック
クレヨン ヘアスプレー
ゲームの玉 ヘアムース
消しゴム ベープマット
ゴキブリだんご ペットボトルのフタ
ゴキブリの死んだもの ペンライト（使いすて）

Ｑ29-1　異物（飲食物以外）を飲み込んだことがありますか【あるの場合：それは何ですか】



 

 

ほう砂の液体 小さいおもちゃ
ホウ酸ダンゴ 小さな鉄製のおもちゃ
ボールペンのキャップ 小石
ボタン 消しゴム
ボタン電地 消臭ビーズ
ホチキスの針 消毒用エタノール
哺乳瓶の乳首 色鉛筆
ボンド 食器先剤
マイペット 新聞紙
マグネット 新聞紙
マッチ 人形のくつ
マニキュアの徐光液 人形の髪の毛糸
ミニカーのタイヤ 制汗スプレー
ミルトン溶液 正月のかざり
むし刺され用のぬり薬 石
ムヒの中身（なめた） 石けん
綿棒の袋 石けん水
綿棒の入ってるビニール 赤チンキ
モビラート軟膏 赤むし（熱帯魚用）
指輪 切手
ヨーグルトの上の銀紙 洗顔クリーム
リップクリーム 祖母の薬（筋肉弛緩剤）
リンス 造花
輪ゴム 大人用の栄養剤
安全ピン 大人用頭痛薬
囲碁の碁石 大人用鼻炎薬
園芸用品 虫
押ピン 虫さされの薬
下剤 直径１ｃｍ半程度の発砲スチロール
化粧水 点鼻薬
化粧品（乳液） 電池
花火の火薬 土
絵の具 灯油
観葉植物の土 豆
観葉食物の栄養剤（水溶液） 梅干しの種
丸いガム 発泡スチロール
機械の部品 髪の脱色剤
魚の骨 髪の毛
金属の玉 ティッシュを鼻に
兄のクレヨン 鼻炎の薬を多量に
兄のゼンソクの薬 漂白剤（液体）
公園にいた虫 父親の内服薬
公園の砂 風呂のお湯
公告紙 母親の薬
厚身のあるシール 芳香剤
口紅 防虫剤
降圧剤（年寄りの） 木の実
砂 木製オルゴール
殺虫剤 木製ねじ
子供用ボディーソープ 目薬
指輪 薬
糸 薬（バファリン）
紙 薬・消炎剤
時計の短針 葉っぱ
磁石 輪ゴム
自分のうんち 鈴



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q２９－２） そのために医師の治療を受けましたか。【Q２９で｢２：ある｣の場合】

受けた 54 23.4% 69 37.3% 44 35.2% 47 48.5% 60 58.8% 58 43.0% 332 37.9%
受けない 175 75.8% 116 62.7% 81 64.8% 50 51.5% 42 41.2% 75 55.6% 539 61.6%
無記入・不明 2 0.9% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 2 1.5% 4 0.5%
合計 231 100.0% 185 100.0% 125 100.0% 97 100.0% 102 100.0% 135 100.0% 875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q３０） かかりつけの医師はいますか。

いる 1,130 80.8% 1,124 80.7% 835 81.7% 705 81.3% 720 82.6% 1,106 83.5% 5,620 81.7%
いない 99 7.1% 72 5.2% 55 5.4% 57 6.6% 42 4.8% 58 4.4% 383 5.6%
どちらともいえない 164 11.7% 189 13.6% 128 12.5% 101 11.6% 103 11.8% 154 11.6% 839 12.2%
無記入・不明 5 0.4% 7 0.5% 4 0.4% 4 0.5% 7 0.8% 6 0.5% 33 0.5%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q３１－１） 痛んだりしみたりする歯はどこですか。【Q３１で｢１：ある｣の場合】

複数回答

上の前歯 1 20.0% 18 85.7% 22 47.8% 33 42.9% 45 35.2% 50 25.3% 169 35.6%
下の前歯 2 40.0% 1 4.8% 3 6.5% 1 1.3% 7 5.5% 20 10.1% 34 7.2%
上の奥歯 1 20.0% 2 9.5% 13 28.3% 10 13.0% 31 24.2% 44 22.2% 101 21.3%
下の奥歯 2 40.0% 1 4.8% 12 26.1% 35 45.5% 62 48.4% 112 56.6% 224 47.2%
わからない - 0.0% 1 4.8% 4 8.7% 8 10.4% 7 5.5% 11 5.6% 31 6.5%
無記入・不明 - 0.0% - 0.0% 1 2.2% 4 5.2% 7 5.5% 10 5.1% 22 4.6%
ケース合計 5 100.0% 21 100.0% 46 100.0% 77 100.0% 128 100.0% 198 100.0% 475 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q３１） 今お子さんには痛んだりしみたりする歯（むし歯）はありますか。

ある 5 0.4% 21 1.5% 46 4.5% 77 8.9% 128 14.7% 198 15.0% 475 6.9%
ない 1,232 88.1% 1,204 86.5% 865 84.6% 732 84.4% 699 80.2% 1,080 81.6% 5,812 84.5%
わからない 152 10.9% 159 11.4% 104 10.2% 52 6.0% 37 4.2% 37 2.8% 541 7.9%
無記入・不明 9 0.6% 8 0.6% 7 0.7% 6 0.7% 8 0.9% 9 0.7% 47 0.7%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q３２） 日常の育児の相談相手は誰ですか。

複数回答

夫婦で相談する 1,011 72.3% 1,019 73.2% 754 73.8% 626 72.2% 616 70.6% 970 73.3% 4,996 72.7%
祖母（または祖父） 794 56.8% 767 55.1% 528 51.7% 420 48.4% 385 44.2% 561 42.4% 3,455 50.3%
近所の人 234 16.7% 281 20.2% 201 19.7% 181 20.9% 169 19.4% 238 18.0% 1,304 19.0%
友人 678 48.5% 665 47.8% 508 49.7% 423 48.8% 437 50.1% 637 48.1% 3,348 48.7%
かかりつけの医師 112 8.0% 87 6.3% 62 6.1% 66 7.6% 51 5.8% 77 5.8% 455 6.6%
保健婦・助産婦 65 4.6% 47 3.4% 35 3.4% 27 3.1% 15 1.7% 12 0.9% 201 2.9%
保育士・幼稚園の先生 105 7.5% 113 8.1% 122 11.9% 125 14.4% 206 23.6% 311 23.5% 982 14.3%
電話相談 15 1.1% 19 1.4% 7 0.7% 5 0.6% 4 0.5% 7 0.5% 57 0.8%
インターネット 18 1.3% 16 1.1% 7 0.7% 4 0.5% 5 0.6% 4 0.3% 54 0.8%
誰もいない 12 0.9% 10 0.7% 10 1.0% 3 0.3% 6 0.7% 12 0.9% 53 0.8%
その他 109 7.8% 97 7.0% 74 7.2% 61 7.0% 61 7.0% 67 5.1% 469 6.8%
無記入・不明 3 0.2% 9 0.6% - 0.0% 4 0.5% 4 0.5% 10 0.8% 30 0.4%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q３３） 赤ちゃん時代に市販の離乳食（ベビーフード）を利用しましたか。

よく利用した 420 30.0% 377 27.1% 277 27.1% 214 24.7% 195 22.4% 242 18.3% 1,725 25.1%
時々利用した 630 45.1% 650 46.7% 486 47.6% 436 50.3% 439 50.3% 661 49.9% 3,302 48.0%
あまり使わなかった 346 24.7% 359 25.8% 254 24.9% 209 24.1% 234 26.8% 413 31.2% 1,815 26.4%
無記入・不明 2 0.1% 6 0.4% 5 0.5% 8 0.9% 4 0.5% 8 0.6% 33 0.5%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q３４） 食事について心配なことはありますか。

複数回答

とくにない 671 48.0% 584 42.0% 394 38.6% 358 41.3% 376 43.1% 648 48.9% 3,031 44.1%
少食である 144 10.3% 143 10.3% 143 14.0% 141 16.3% 152 17.4% 177 13.4% 900 13.1%
好き嫌いが多い 95 6.8% 194 13.9% 176 17.2% 188 21.7% 198 22.7% 300 22.7% 1,151 16.7%
落ちついて食べない 498 35.6% 458 32.9% 379 37.1% 259 29.9% 210 24.1% 215 16.2% 2,019 29.4%
むら食い 187 13.4% 294 21.1% 218 21.3% 153 17.6% 133 15.3% 164 12.4% 1,149 16.7%
その他 74 5.3% 67 4.8% 33 3.2% 29 3.3% 31 3.6% 62 4.7% 296 4.3%
無記入・不明 8 0.6% 15 1.1% 3 0.3% 4 0.5% 4 0.5% 10 0.8% 44 0.6%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q３５） 朝食のとり方はどうですか。

毎日食べる 1,249 89.3% 1,206 86.6% 869 85.0% 725 83.6% 766 87.8% 1,186 89.6% 6,001 87.3%
週に１～２回ぬく 88 6.3% 97 7.0% 107 10.5% 89 10.3% 63 7.2% 92 6.9% 536 7.8%
週に３～４回ぬく 6 0.4% 13 0.9% 10 1.0% 13 1.5% 5 0.6% 9 0.7% 56 0.8%
週に１～２回しか食べない 22 1.6% 29 2.1% 21 2.1% 17 2.0% 19 2.2% 21 1.6% 129 1.9%
その他 32 2.3% 35 2.5% 13 1.3% 18 2.1% 17 1.9% 13 1.0% 128 1.9%
無記入・不明 1 0.1% 12 0.9% 2 0.2% 5 0.6% 2 0.2% 3 0.2% 25 0.4%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

Q３６） おやつの与え方をどのようにしていますか。

複数回答

とくに気をつけていない 671 48.0% 584 42.0% 394 38.6% 358 41.3% 376 43.1% 648 48.9% 3,031 44.1%
時間を決めて 144 10.3% 143 10.3% 143 14.0% 141 16.3% 152 17.4% 177 13.4% 900 13.1%
欲しがるときに 95 6.8% 194 13.9% 176 17.2% 188 21.7% 198 22.7% 300 22.7% 1,151 16.7%
栄養価に注意 498 35.6% 458 32.9% 379 37.1% 259 29.9% 210 24.1% 215 16.2% 2,019 29.4%
甘いものは少なく 187 13.4% 294 21.1% 218 21.3% 153 17.6% 133 15.3% 164 12.4% 1,149 16.7%
甘いものに偏る 74 5.3% 67 4.8% 33 3.2% 29 3.3% 31 3.6% 62 4.7% 296 4.3%
スナック菓子 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0%
その他 8 0.6% 15 1.1% 3 0.3% 4 0.5% 4 0.5% 10 0.8% 44 0.6%
無記入・不明 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q３７－１）寝る時間

５時以前 1 0.1% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 1 0.1% 2 0.0%
６時 2 0.1% - 0.0% 1 0.1% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 3 0.0%
７時 13 0.9% 9 0.7% 8 0.8% 12 1.4% 4 0.5% 11 0.8% 57 0.8%
８時 103 7.4% 119 8.6% 64 6.3% 67 7.8% 95 10.9% 109 8.3% 557 8.1%
９時 519 37.2% 497 36.0% 343 33.6% 336 39.0% 434 50.0% 677 51.2% 2,806 41.0%
１０時 495 35.5% 513 37.1% 413 40.5% 315 36.6% 278 32.0% 448 33.9% 2,462 36.0%
１１時 206 14.8% 184 13.3% 160 15.7% 114 13.2% 50 5.8% 69 5.2% 783 11.4%
０時 47 3.4% 46 3.3% 27 2.6% 15 1.7% 7 0.8% 6 0.5% 148 2.2%
１時以降 10 0.7% 14 1.0% 4 0.4% 2 0.2% - 0.0% - 0.0% 30 0.4%
不明 - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0% - 0.0%
合計 1,396 100.0% 1,382 100.0% 1,020 100.0% 861 100.0% 868 100.0% 1,321 100.0% 6,848 100.0%

合計1 1.6 2 3 4 5‐6
児年齢（歳）

Q３７－２）起きる時間

５時以前 17 1.2% 7 0.5% 1 0.1% 2 0.2% 2 0.2% 2 0.2% 31 0.5%
６時 226 16.2% 189 13.6% 96 9.4% 75 8.7% 78 9.0% 117 8.9% 781 11.4%
７時 624 44.7% 637 46.0% 496 48.6% 418 48.6% 507 58.4% 843 63.9% 3,525 51.5%
８時 388 27.8% 397 28.7% 319 31.3% 295 34.3% 255 29.4% 338 25.6% 1,992 29.1%
９時 104 7.4% 112 8.1% 84 8.2% 57 6.6% 21 2.4% 14 1.1% 392 5.7%
１０時以降 29 2.1% 26 1.9% 21 2.1% 8 0.9% 3 0.3% 4 0.3% 91 1.3%
不明 - 0.0% - 0.0% 1 0.1% - 0.0% - 0.0% - 0.0% 1 0.0%
合計 1,396 100.0% 1,385 100.0% 1,020 100.0% 860 100.0% 868 100.0% 1,319 100.0% 6,848 100.0%

合計
児年齢（歳）

1 1.6 2 3 4 5‐6

Q３８） お昼寝をしますか。

しない 16 1.1% 22 1.6% 76 7.4% 216 24.9% 410 47.0% 847 64.0% 1,587 23.1%
１時間未満 13 0.9% 9 0.6% 6 0.6% 10 1.2% 4 0.5% 9 0.7% 51 0.7%
１時間 151 10.8% 140 10.1% 145 14.2% 155 17.9% 136 15.6% 187 14.1% 914 13.3%
２時間 781 55.9% 898 64.5% 612 59.9% 418 48.2% 277 31.8% 254 19.2% 3,240 47.1%
３時間 360 25.8% 297 21.3% 176 17.2% 62 7.2% 33 3.8% 16 1.2% 944 13.7%
４時間以上 80 5.7% 17 1.2% 7 0.7% 2 0.2% 2 0.2% 2 0.2% 110 1.6%
不明 7 0.5% 16 1.1% 6 0.6% 12 1.4% 10 1.1% 14 1.1% 65 0.9%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q３９） ねむるときに何か困るくせや、してあげていることがありますか。

複数回答

とくにない 298 21.3% 314 22.6% 265 25.9% 327 37.7% 443 50.8% 779 58.8% 2,426 35.3%
添い寝をしないと寝られな
い

256 18.3% 277 19.9% 249 24.4% 156 18.0% 97 11.1% 114 8.6% 1,149 16.7%

寝つくまでそばにいる 422 30.2% 460 33.0% 291 28.5% 196 22.6% 162 18.6% 211 15.9% 1,742 25.3%
何か決まったものを持つ 122 8.7% 183 13.1% 134 13.1% 124 14.3% 87 10.0% 96 7.3% 746 10.9%
哺乳びんをくわえる 102 7.3% 63 4.5% 24 2.3% 5 0.6% 3 0.3% 3 0.2% 200 2.9%
夜泣き 113 8.1% 62 4.5% 33 3.2% 12 1.4% 8 0.9% 6 0.5% 234 3.4%
その他 449 32.1% 367 26.4% 226 22.1% 170 19.6% 156 17.9% 189 14.3% 1,557 22.6%
無記入・不明 9 0.6% 10 0.7% 11 1.1% 12 1.4% 10 1.1% 19 1.4% 71 1.0%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q４０） お子さんの普段の動きはどうですか。

複数回答

おとなしい 22 1.6% 29 2.1% 40 3.9% 31 3.6% 21 2.4% 40 3.0% 183 2.7%
ふつう 407 29.1% 424 30.5% 335 32.8% 351 40.5% 348 39.9% 561 42.4% 2,426 35.3%
活発 876 62.7% 847 60.8% 591 57.8% 420 48.4% 435 49.9% 654 49.4% 3,823 55.6%
落ちつきなく動きすぎる 120 8.6% 123 8.8% 87 8.5% 79 9.1% 88 10.1% 89 6.7% 586 8.5%
無記入・不明 5 0.4% 12 0.9% 1 0.1% 4 0.5% 4 0.5% 5 0.4% 31 0.5%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q４１） 忙しいなど何らかの理由で子どもにビデオ、テレビを見せておくことがありますか。

よく見せている 277 19.8% 347 24.9% 273 26.7% 238 27.5% 194 22.2% 257 19.4% 1,586 23.1%
時々そうしている 737 52.7% 812 58.3% 628 61.4% 532 61.4% 567 65.0% 824 62.2% 4,100 59.6%
そのようなことはない 371 26.5% 219 15.7% 120 11.7% 95 11.0% 100 11.5% 236 17.8% 1,141 16.6%
無記入・不明 13 0.9% 14 1.0% 1 0.1% 2 0.2% 11 1.3% 7 0.5% 48 0.7%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31

Q４２） 気になるくせがありますか。

ない 969 69.3% 963 69.2% 675 66.0% 559 64.5% 579 66.4% 917 69.3% 4,662 67.8%
ある 410 29.3% 397 28.5% 316 30.9% 287 33.1% 272 31.2% 396 29.9% 2,078 30.2%
無記入・不明 19 1.4% 32 2.3% 31 3.0% 21 2.4% 21 2.4% 11 0.8% 135 2.0%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 6,875 100.0%

児年齢（歳）
4 5‐6 合計1.6 2 31



 

 

 

 

 

 

Q４２－１） それはどのようなくせですか。【２歳未満】

複数回答

指しゃぶり 274 19.6% 242 17.4% 516 18.5%
爪かみ 5 0.4% 24 1.7% 29 1.0%
眼をパチパチ 11 0.8% 13 0.9% 24 0.9%
極端な人見知り 32 2.3% 36 2.6% 68 2.4%
母親から離れられない 96 6.9% 71 5.1% 167 6.0%
夜中に怖がって泣く 30 2.1% 26 1.9% 56 2.0%
その他 141 10.1% 157 11.3% 298 10.7%
ケース合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 2,790 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
1.6 合計1

Q４２－２） それはどのようなくせですか。【２歳以上】

複数回答

指しゃぶり 140 13.7% 155 17.9% 135 15.5% 141 10.6% 571 14.0%
爪かみ 39 3.8% 54 6.2% 82 9.4% 143 10.8% 318 7.8%
眼をパチパチ 6 0.6% 8 0.9% 9 1.0% 8 0.6% 31 0.8%
おしっこが近い 16 1.6% 20 2.3% 23 2.6% 23 1.7% 82 2.0%
おしっこのおもらし（昼間） 71 6.9% 45 5.2% 18 2.1% 13 1.0% 147 3.6%
うんちのおもらし（昼間） 63 6.2% 37 4.3% 7 0.8% 3 0.2% 110 2.7%
保育所や幼稚園にいきたがらない 3 0.3% 20 2.3% 23 2.6% 28 2.1% 74 1.8%
ひどく怖がる 16 1.6% 26 3.0% 17 1.9% 21 1.6% 80 2.0%
家の人以外と話をしない 14 1.4% 14 1.6% 6 0.7% 5 0.4% 39 1.0%
その他 84 8.2% 61 7.0% 57 6.5% 98 7.4% 300 7.3%
ケース合計 1,022 100.0% 867 100.0% 872 100.0% 1,324 100.0% 4,085 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6

Q４３） 同じくらいの年齢の子と接する（遊ぶ）機会がありますか。
【２歳未満】

ある 920 65.8% 988 71.0% 1,908 68.4%
ない 276 19.7% 198 14.2% 474 17.0%
どちらともいえない 173 12.4% 165 11.9% 338 12.1%
無記入・不明 29 2.1% 41 2.9% 70 2.5%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 2,790 100.0%

合計
児年齢（歳）

1.61

Q４４） お宅の近くにお子さんが安心して遊べる場所がありますか。【２歳未満】

ある 894 63.9% 950 68.2% 1,844 66.1%
ない 464 33.2% 398 28.6% 862 30.9%
無記入・不明 40 2.9% 44 3.2% 84 3.0%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 2,790 100.0%

合計
児年齢（歳）

1.61



 

 

Q４５） お子さんにこれから先何かおけいこごとをやらせたいと考えていますか。【２歳未満】

もうやらせている 47 3.4% 55 4.0% 102 3.7%
やらせたいと思っている 632 45.2% 634 45.5% 1,266 45.4%
幼児には必要ない 70 5.0% 69 5.0% 139 5.0%
まだ考えたことはない 384 27.5% 364 26.1% 748 26.8%
本人の意思を尊重する 220 15.7% 221 15.9% 441 15.8%
その他 - 0.0% - 0.0% - 0.0%
無記入・不明 45 3.2% 49 3.5% 94 3.4%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 2,790 100.0%

児年齢（歳）
合計1.61

Q４５－１） それはどのようなおけいこごとですか。【２歳未満】
【Q４５で｢１：もうやらせている｣｢２：やらせたいと思っている｣の場合】

複数回答

お勉強のための塾 16 2.4% 4 0.6% 20 1.5%
幼児教室 71 10.5% 66 9.6% 137 10.0%
音楽（ピアノなど） 207 30.5% 247 35.8% 454 33.2%
お絵かき 9 1.3% 10 1.5% 19 1.4%
造形 4 0.6% 1 0.1% 5 0.4%
そろばん 27 4.0% 27 3.9% 54 3.9%
体操 37 5.4% 47 6.8% 84 6.1%
バレエ 33 4.9% 31 4.5% 64 4.7%
水泳 342 50.4% 334 48.5% 676 49.4%
柔道・剣道 37 5.4% 51 7.4% 88 6.4%
野球・サッカー 57 8.4% 47 6.8% 104 7.6%
習字 81 11.9% 83 12.0% 164 12.0%
英会話 158 23.3% 106 15.4% 264 19.3%
その他 - 0.0% - 0.0% - 0.0%
無記入・不明 16 2.4% 4 0.6% 20 1.5%
ケース合計 679 100.0% 689 100.0% 1,368 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

合計
児年齢（歳）

1.61

Q４６） おしっこのしつけを始めていますか。【２歳未満】

まだ始めていない 1,203 86.1% 727 52.2% 1,930 69.2%
やらせてみ始めた 151 10.8% 514 36.9% 665 23.8%
半分くらいはうまくいく 8 0.6% 71 5.1% 79 2.8%
だいたいうまくいく 5 0.4% 38 2.7% 43 1.5%
無記入・不明 31 2.2% 42 3.0% 73 2.6%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 2,790 100.0%

合計
児年齢（歳）

1.61

Q４７） 大便（うんち）のしつけを始めていますか。【２歳未満】

まだ始めていない 1,261 90.2% 958 68.8% 2,219 79.5%
やらせてみ始めた 85 6.1% 295 21.2% 380 13.6%
半分くらいはうまくいく 11 0.8% 49 3.5% 60 2.2%
だいたいうまくいく 4 0.3% 42 3.0% 46 1.6%
無記入・不明 37 2.6% 48 3.4% 85 3.0%
合計 1,398 100.0% 1,392 100.0% 2,790 100.0%

合計
児年齢（歳）

1.61



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q４８） いつも遊ぶ友だちがいますか。【２歳以上】

いる 512 61.5% 520 70.5% 574 83.2% 894 89.1% 2,500 76.6%
いない 321 38.5% 218 29.5% 116 16.8% 109 10.9% 764 23.4%
合計＊ 833 100.0% 738 100.0% 690 100.0% 1,003 100.0% 3,264 100.0%

合計＊：回答者数（対象者数）から無記入を差し引いた件数

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6

Q４８－１） 友だちは何人くらいですか。【２歳以上】

１人 33 6.9% 17 3.5% 13 2.5% 22 2.6% 85 3.7%
２人 81 16.9% 69 14.3% 78 14.9% 96 11.5% 324 14.0%
３人 131 27.3% 137 28.4% 127 24.3% 178 21.2% 573 24.7%
４人 61 12.7% 51 10.6% 62 11.9% 111 13.2% 285 12.3%
５人 78 16.3% 90 18.7% 108 20.7% 193 23.0% 469 20.2%
６人 35 7.3% 38 7.9% 57 10.9% 92 11.0% 222 9.6%
７人 9 1.9% 7 1.5% 13 2.5% 25 3.0% 54 2.3%
８人 10 2.1% 15 3.1% 12 2.3% 11 1.3% 48 2.1%
９人 1 0.2% 4 0.8% 1 0.2% - 0.0% 6 0.3%
１０人 35 7.3% 44 9.1% 37 7.1% 82 9.8% 198 8.5%
１１人以上 5 1.0% 10 2.1% 15 2.9% 28 3.3% 58 2.5%
合計＊ 479 100.0% 482 100.0% 523 100.0% 838 100.0% 2,322 100.0%

合計＊：回答者数（対象者数）から無記入を差し引いた件数

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6

Q４８－２） どんな遊びをしていますか。【２歳以上】

複数回答

ごっこ遊び 300 47.3% 404 67.7% 438 71.8% 649 69.6% 1,791 64.6%
お絵かき・粘土・ブロックなどの造形遊び 372 58.7% 365 61.1% 377 61.8% 598 64.1% 1,712 61.7%
テレビ・ビデオ 180 28.4% 173 29.0% 143 23.4% 233 25.0% 729 26.3%
テレビゲーム 8 1.3% 25 4.2% 66 10.8% 206 22.1% 305 11.0%
ボール・すべり台などの運動遊び 453 71.5% 393 65.8% 324 53.1% 454 48.7% 1,624 58.5%
自転車・三輪車など 283 44.6% 329 55.1% 331 54.3% 553 59.3% 1,496 53.9%
絵本 272 42.9% 208 34.8% 162 26.6% 225 24.1% 867 31.3%
その他 74 11.7% 57 9.5% 48 7.9% 88 9.4% 267 9.6%
回答者数＊ 634 100.0% 597 100.0% 610 100.0% 933 100.0% 2,774 100.0%

回答者数＊：回答者数（対象者数）から無記入を差し引いた件数
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6

Q４９） お宅の近くにお子さんが安心して遊べる場所がありますか。【２歳以上】

ある 570 67.8% 516 69.4% 457 66.4% 648 65.1% 2,191 67.0%
ない 271 32.2% 228 30.6% 231 33.6% 348 34.9% 1,078 33.0%
合計＊ 841 100.0% 744 100.0% 688 100.0% 996 100.0% 3,269 100.0%

合計＊：回答者数（対象者数）から無記入を差し引いた件数

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6



 

 

 

Q５０） お子さんがいつも遊ぶ場所はどこですか。【２歳以上】

複数回答

自分の家 628 74.6% 561 74.6% 507 73.1% 762 75.2% 2,458 74.5%
友だちの家 189 22.4% 180 23.9% 229 33.0% 417 41.2% 1,015 30.7%
家のまわり 394 46.8% 367 48.8% 360 51.9% 534 52.7% 1,655 50.1%
公園 393 46.7% 369 49.1% 303 43.7% 415 41.0% 1,480 44.8%
児童館などの児童施設 71 8.4% 38 5.1% 28 4.0% 34 3.4% 171 5.2%
その他 72 8.6% 60 8.0% 55 7.9% 73 7.2% 260 7.9%
回答者数＊ 842 100.0% 752 100.0% 694 100.0% 1,013 100.0% 3,301 100.0%

回答者数＊：回答者数（対象者数）から無記入を差し引いた件数
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6

Q５１） 現在おけいこごとをやっていますか。【２歳以上】

複数回答

やっていない 763 90.6% 619 83.0% 501 72.9% 534 53.1% 2,417 73.7%
やっている 79 9.4% 127 17.0% 186 27.1% 472 46.9% 864 26.3%
お勉強のための塾 1 1.3% 5 3.9% 4 2.2% 19 4.0% 29 3.4%
幼児教室 26 32.9% 22 17.3% 17 9.1% 29 6.1% 94 10.9%
音楽（ピアノなど） 9 11.4% 23 18.1% 49 26.3% 189 40.0% 270 31.3%
お絵かき - 0.0% - 0.0% 3 1.6% 20 4.2% 23 2.7%
造形 - 0.0% - 0.0% 2 1.1% 6 1.3% 8 0.9%
そろばん - 0.0% - 0.0% 1 0.5% 5 1.1% 6 0.7%
体操 6 7.6% 12 9.4% 26 14.0% 51 10.8% 95 11.0%
バレエ - 0.0% 6 4.7% 7 3.8% 21 4.4% 34 3.9%
水泳 22 27.8% 55 43.3% 75 40.3% 196 41.5% 348 40.3%
柔道・剣道 - 0.0% - 0.0% 2 1.1% 8 1.7% 10 1.2%
野球・サッカー - 0.0% 1 0.8% 7 3.8% 24 5.1% 32 3.7%
習字 - 0.0% 3 2.4% 4 2.2% 28 5.9% 35 4.1%
英会話 11 13.9% 19 15.0% 22 11.8% 67 14.2% 119 13.8%
その他 12 15.2% 12 9.4% 16 8.6% 56 11.9% 96 11.1%
回答者数＊ 842 100.0% 746 100.0% 687 100.0% 1,006 100.0% 3,281 100.0%

％は回答者数＊に対する百分率で表した。
各おけいこごとの％はおけいこごとを「やっている」に対する百分率
回答数＊は回答者数から無記入を除いた件数

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6

Q５２） お子さんにこれから先何かおけいこごとをやらせたいと考えていますか。【２歳以上】

複数回答

やらせたいと考えている 370 43.2% 347 54.6% 281 42.0% 375 34.8% 1,373 42.4%
幼児には必要ない 26 3.0% 29 4.6% 22 3.3% 20 1.9% 97 3.0%
まだ考えたことはない 176 20.5% 118 18.6% 92 13.8% 88 8.2% 474 14.6%
本人の意思を尊重する 309 36.1% 294 46.3% 335 50.1% 568 52.7% 1,506 46.5%
回答数＊ 857 100.0% 635 100.0% 669 100.0% 1,077 100.0% 3,238 100.0%

％は回答者数＊に対する百分率で表した。
回答数＊は回答者数から不明を除いた件数

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6

Q５３） おねしょをしますか。【２歳以上】

ほとんどしない 254 34.5% 422 57.7% 484 70.5% 844 83.5% 2,004 63.3%
時々する 189 25.6% 205 28.0% 147 21.4% 127 12.6% 668 21.1%
毎晩のようにする 294 39.9% 105 14.3% 56 8.2% 40 4.0% 495 15.6%
合計＊ 737 100.0% 732 100.0% 687 100.0% 1,011 100.0% 3,167 100.0%

合計＊：回答者数（対象者数）から無記入を差し引いた件数

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q５４） おしっこのしつけを始めていますか。【２歳以上】

している 657 78.7% 624 93.4% 463 86.1% 521 79.5% 2,265 84.0%
していない 178 21.3% 44 6.6% 75 13.9% 134 20.5% 431 16.0%
合計＊ 835 100.0% 668 100.0% 538 100.0% 655 100.0% 2,696 100.0%

合計＊：回答者数（対象者数）から無記入を差し引いた件数

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6

Q５４－１） 今の状況はどうですか。【Q５４で｢１：している｣】【２歳以上】

複数回答

うまくいっていない 179 27.2% 56 9.0% 49 10.6% 59 11.3% 343 15.1%
少しうまくいく 153 23.3% 40 6.4% 15 3.2% 14 2.7% 222 9.8%
だいたいうまくいく 163 24.8% 224 35.9% 198 42.8% 237 45.5% 822 36.3%
昼間のオムツはとれた 184 28.0% 307 49.2% 156 33.7% 116 22.3% 763 33.7%
夜間のオムツはとれた 67 10.2% 132 21.2% 106 22.9% 118 22.6% 423 18.7%
無記入・不明 4 0.6% 18 2.9% 40 8.6% 70 13.4% 132 5.8%
ケース合計 657 100.0% 624 100.0% 463 100.0% 521 100.0% 2,265 100.0%

ケース合計は、設問に回答した対象者数（回答者数）を意味する
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6

Q５５） 大便（うんち）のしつけを始めていますか。【２歳以上】

まだ始めていない 282 34.3% 25 3.8% 2 0.4% 2 0.3% 311 11.9%
やらせてみ始めた 193 23.5% 49 7.5% 6 1.2% 1 0.2% 249 9.5%
半分くらいうまくいく 72 8.8% 31 4.7% 12 2.3% 13 2.1% 128 4.9%
だいたいうまくいく 274 33.4% 551 84.0% 501 96.2% 599 97.4% 1,925 73.7%
合計＊ 821 100.0% 656 100.0% 521 100.0% 615 100.0% 2,613 100.0%

合計＊：回答者数（対象者数）から無記入を差し引いた件数

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6

Q５６） 歯ブラシを使う歯みがきの習慣はついていますか。【２歳以上】

複数回答

まだやらない 31 3.7% 10 1.3% 6 0.9% 6 0.6% 53 1.6%
手伝ってあげればやる 509 60.5% 290 39.0% 147 21.6% 86 9.1% 1,032 32.1%
いえば自分でみがく 323 38.4% 447 60.1% 498 73.1% 694 73.1% 1,962 61.0%
いわれなくてもみがく 27 3.2% 41 5.5% 64 9.4% 194 20.4% 326 10.1%
回答者数＊ 842 100.0% 744 100.0% 681 100.0% 950 100.0% 3,217 100.0%

回答者数＊：回答者数（対象者数）から無記入を差し引いた件数
％は対象者数（回答者数）に対する百分率で表した。

児年齢（歳）
合計2 3 4 5‐6



発達に関する項目 

 

１８ヵ月から２３カ月までのお子さん

回　　　　答
Q１　絵本をみて「ワンワンはどれ」などと、知って
いるものを聞くとそれを指でさしますか

1,107 79.5% 80 5.7% 205 14.7% 1,392 100.0%

Q２　ママ、ブーブーなど意味のあることばをいく
つか話しますか

1,161 83.4% 31 2.2% 200 14.4% 1,392 100.0%

Q３　うしろから名前を呼んだとき、ふりむきます
か

1,183 85.0% 7 0.5% 202 14.5% 1,392 100.0%

Q４　テレビや大人の身ぶりのまねをしますか 1,184 85.1% 9 0.6% 199 14.3% 1,392 100.0%
Q５　おもちゃの自動車を走らせたり、お人形を抱
いたりして選びますか

1,186 85.2% 6 0.4% 200 14.4% 1,392 100.0%

Q６　ひとりで上手に歩きますか 1,184 85.1% 9 0.6% 199 14.3% 1,392 100.0%
Q７　何か怖いことがあると、お母さんなどなじみ
のある人にしがみつきますか

1,184 85.1% 8 0.6% 200 14.4% 1,392 100.0%

Q８　立っている状態から床の上にあるものをしゃ
がんで拾えますか

1,178 84.6% 13 0.9% 201 14.4% 1,392 100.0%

Q９　クレヨンなどでなぐり書きをしますか 1,165 83.7% 25 1.8% 202 14.5% 1,392 100.0%
Q１０コップからコップへ水を移すことができます
か

1,084 77.9% 90 6.5% 218 15.7% 1,392 100.0%

Q１１極端にまぶしがったり、目の動きがおかしい
のではないかと気になりますか

26 1.9% 1,166 83.8% 200 14.4% 1,392 100.0%

合計不明２ いいえ１ はい

１２ヵ月から１７ヵ月までのお子さん

回        答
Q１　大人の言葉の発音をまねようとしますか 1,224 87.6% 128 9.2% 46 3.3% 1,398 100.0%
Q２　犬や自動車などの知っているものを指さして
声を出して教えることがありますか

1,086 77.7% 256 18.3% 56 4.0% 1,398 100.0%

Q３　大人の言う簡単な言葉がわかりますか 1,338 95.7% 17 1.2% 43 3.1% 1,398 100.0%
Q４　バイバイ、コンニチワなどの身ぶりをします
か

1,289 92.2% 65 4.6% 44 3.1% 1,398 100.0%

Q５　なついている人が部屋から出て行くとその
あとを追おうとしますか

1,340 95.9% 13 0.9% 45 3.2% 1,398 100.0%

Q６　つたい歩きをしますか 1,293 92.5% 47 3.4% 58 4.1% 1,398 100.0%
Q７　積み木など小さいものを両手にもって、それ
を打ち合わせて遊びますか

1,305 93.3% 37 2.6% 56 4.0% 1,398 100.0%

Q８　階段をひとりではいのぼることができますか 1,108 79.3% 231 16.5% 59 4.2% 1,398 100.0%

Q９　食事を３回喜んで食べますか 1,233 88.2% 110 7.9% 55 3.9% 1,398 100.0%
Q１０テレビなどの音楽に合わせてからだを楽し
そうに動かしますか

1,287 92.1% 63 4.5% 48 3.4% 1,398 100.0%

合　　　計１ はい ２ いいえ 不明

２歳のお子さん

回　　　答
Q１　２語文（ワンワンきた、マンマちょうだい）など
いいますか

790 77.3% 73 7.1% 159 15.6% 1,022 100.0%

Q２　同じぐらいの子どもたちと一緒にいて遊ぶこ
とをよろこびますか

834 81.6% 30 2.9% 158 15.5% 1,022 100.0%

Q３　なじみのない人に出会うと、はじめはお母さ
んなどにしがみついたり、うしろにかくれたりして
も、なれてくるとその人と遊ぶようになりますか

832 81.4% 33 3.2% 157 15.4% 1,022 100.0%

Q４　走ることができますか 859 84.1% 6 0.6% 157 15.4% 1,022 100.0%
Q５　ピョンピョンとぶ 801 78.4% 60 5.9% 161 15.8% 1,022 100.0%
Q６　箱や積み木を積み上げて塔のようなものを
つくったり、横に並べて列車にみたてて遊ぶこと
をしますか

844 82.6% 20 2.0% 158 15.5% 1,022 100.0%

Q７　スプーンを使って自分で食べますか 846 82.8% 16 1.6% 160 15.7% 1,022 100.0%
Q８　肉や繊維のある野菜を食べますか 769 75.2% 92 9.0% 161 15.8% 1,022 100.0%
Q９　歯みがきの練習を始めていますか 837 81.9% 27 2.6% 158 15.5% 1,022 100.0%

１ はい ２ いいえ 不明 合計



 
３歳のお子さん

回　　　答
Q１　ままごと、自動車ごっこ、怪獣ごっこなど、
ごっこ遊びができますか

808 93.2% 16 1.8% 43 5.0% 867 100.0%

Q２　何でも自分でやりたがることがありますか 811 93.5% 15 1.7% 41 4.7% 867 100.0%
Q３　お母さんなどといろいろなお話をするのが好
きですか

812 93.7% 11 1.3% 44 5.1% 867 100.0%

Q４　お母さんから離れて遊ぶことができますか 784 90.4% 38 4.4% 45 5.2% 867 100.0%
Q５　手を使わず一人で階段をのぼれますか 798 92.0% 28 3.2% 41 4.7% 867 100.0%
Q６　手本を見て○が描けますか 775 89.4% 29 3.3% 63 7.3% 867 100.0%
Q７　自分の名前が言えますか 790 91.1% 34 3.9% 43 5.0% 867 100.0%
Q８　衣服の着脱を一人でしたがりますか 729 84.1% 94 10.8% 44 5.1% 867 100.0%
Q９　後片づけ、整理整頓ができますか 623 71.9% 192 22.1% 52 6.0% 867 100.0%
Q１０よくかんで食べる習慣はありますか 678 78.2% 136 15.7% 53 6.1% 867 100.0%
Q１１歯みがきや手洗いをしていますか 809 93.3% 16 1.8% 42 4.8% 867 100.0%
Q１２物をみるとき目を細めたり、極端に近づけて
見たりしますか

40 4.6% 785 90.5% 42 4.8% 867 100.0%

Q１３耳の聞こえが悪いのではないかと気になり
ますか

36 4.2% 788 90.9% 43 5.0% 867 100.0%

１ はい ２ いいえ 不明 合計

４歳のお子さん

回　　　　　答 １ はい ２ いいえ 不明 合計

Q１　自分の経験したことをお母さんに話しますか 802 92.0% 26 3.0% 44 5.0% 872 100.0%

Q２　友だちとお母さん役、運転士役などの役割
をもったごっこ遊びをしていますか

758 86.9% 63 7.2% 51 5.8% 872 100.0%

Q３　勝ち負けのルールがわかるようになり、負け
るとくやしがりますか

764 87.6% 63 7.2% 45 5.2% 872 100.0%

Q４　信号の色がわかり、交通安全のルールがわ
かるようになりましたか

776 89.0% 51 5.8% 45 5.2% 872 100.0%

Q５　片足でケンケンしてとびますか 782 89.7% 37 4.2% 53 6.1% 872 100.0%
Q６　階段を２，３段の高さからとびおりたりします
か

796 91.3% 32 3.7% 44 5.0% 872 100.0%

Q７　お手本を見て十字が描けますか 781 89.6% 20 2.3% 71 8.1% 872 100.0%
Q８　はさみを上手に使えますか 781 89.6% 46 5.3% 45 5.2% 872 100.0%
Q９　衣類の着脱ができますか 815 93.5% 14 1.6% 43 4.9% 872 100.0%

Q１０歯みがき、口すすぎ、手洗いをしていますか 820 94.0% 7 0.8% 45 5.2% 872 100.0%

Q１１後片づけ、整理整頓ができていますか 670 76.8% 148 17.0% 54 6.2% 872 100.0%
Q１２ひとりでおしっこをしますか 808 92.7% 19 2.2% 45 5.2% 872 100.0%

５歳から６歳のお子さん

回　　　　答 １ はい ２ いいえ 不明 合計

Q１　仲良しのいつも一緒に遊ぶ友達がいますか 1,155 87.2% 108 8.2% 61 4.6% 1,324 100.0%

Q２　おもちゃやお菓子などほしくても我慢できる
ようになりましたか 1,157 87.4% 119 9.0% 48 3.6% 1,324 100.0%

Q３　お母さんと離れていて再会すると、とても喜
びますか

1,224 92.4% 40 3.0% 60 4.5% 1,324 100.0%

Q４　お話を読んでもらってその筋がよく分かるよ
うになりましたか

1,223 92.4% 46 3.5% 55 4.2% 1,324 100.0%

Q５　思い出して絵を描くことができますか 1,160 87.6% 93 7.0% 71 5.4% 1,324 100.0%
Q６　はっきりした発音で話ができますか 1,189 89.8% 83 6.3% 52 3.9% 1,324 100.0%
Q７　色がわかりますか（赤、青、黄色、緑） 1,269 95.8% 5 0.4% 50 3.8% 1,324 100.0%
Q８　両足をそろえて「たちははとび」ができます
か（５０ｃｍ） 1,187 89.7% 26 2.0% 111 8.4% 1,324 100.0%

Ｑ９　片手で「まりつき」ができますか 1,054 79.6% 144 10.9% 126 9.5% 1,324 100.0%
Ｑ１０でんぐり返しができますか 1,244 94.0% 26 2.0% 54 4.1% 1,324 100.0%
Ｑ１１幼稚園、保育所などの集団生活になじめ、
楽しく過ごしていますか 1,250 94.4% 19 1.4% 55 4.2% 1,324 100.0%

Ｑ１２動物や花をかわいがったり、人を思いやる
気持ちをもっているようですか

1,257 94.9% 10 0.8% 57 4.3% 1,324 100.0%

Ｑ１３手洗いの習慣がありますか 1,236 93.4% 41 3.1% 47 3.5% 1,324 100.0%
Ｑ１４食事やおやつの時間は決まっていますか 1,001 75.6% 267 20.2% 56 4.2% 1,324 100.0%
Ｑ１５大便をひとりでしますか 1,228 92.7% 47 3.5% 49 3.7% 1,324 100.0%



テレビやビデオゲーム 

 

 

 

一日にビデオやテレビをどのくらい見せていますか

年齢 見せていない 見せている 時々見せている 不明 合計

件数 92 845 408 53 1398
％ 6.6% 60.4% 29.2% 3.8% 100.0%
件数 31 892 251 218 1392
％ 2.2% 64.1% 18.0% 15.7% 100.0%
件数 21 709 132 160 1022
％ 2.1% 69.4% 12.9% 15.7% 100.0%
件数 12 668 143 44 867
％ 1.4% 77.0% 16.5% 5.1% 100.0%
件数 7 666 150 49 872
％ 0.8% 76.4% 17.2% 5.6% 100.0%
件数 15 1,076 177 56 1324
％ 1.1% 81.3% 13.4% 4.2% 100.0%
件数 178 4,856 1,261 580 6875
％ 2.6% 70.6% 18.3% 8.4% 100.0%

４歳

5-6歳

合　計

12-17カ月

18-23カ月

２歳

３歳

テレビゲームをどのくらいしていますか【前問で、しているあるいはときどきしていると答えたもの】

年齢 時間
１時間以
内
１～2時
間未満
2～3時
間未満
3～4時
間未満
4～5時
間未満
5～6時
間未満
6～8時
間未満
8時間以
上
不明 合計

件数 20 72 8 3 0 0 0 1 13 117
％ 17.1% 61.5% 6.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 11.1% 100.0%
件数 11 169 26 8 0 0 0 1 21 236
％ 4.7% 71.6% 11.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 8.9% 100.0%
件数 26 433 77 11 2 1 0 1 32 583
％ 4.5% 74.3% 13.2% 1.9% 0.3% 0.2% 0.0% 0.2% 5.5% 100.0%

３歳

４歳

5-6歳

年齢別テレビやビデオをみている時間【テレビやビデオを見せている、あるいはときどき見せていると回答したもの】

年齢 時間
１時間
以内
１～2時
間未満

2～3時
間未満

3～4時
間未満

4～5時
間未満

5～6時
間未満

6～8時
間未満
8時間以
上
不明 合計

12-17カ月 件数 14 456 370 272 40 20 10 5 66 1,253
％ 1.1% 36.4% 29.5% 21.7% 3.2% 1.6% 0.8% 0.4% 5.3% 100.0%

18-23カ月 件数 3 247 384 355 61 31 10 6 46 1,143
％ 0.3% 21.6% 33.6% 31.1% 5.3% 2.7% 0.9% 0.5% 4.0% 100.0%

２歳 件数 2 170 254 311 49 21 9 4 21 841
％ 0.2% 20.2% 30.2% 37.0% 5.8% 2.5% 1.1% 0.5% 2.5% 100.0%

３歳 件数 0 141 275 304 42 15 10 1 23 811
％ 0.0% 17.4% 33.9% 37.5% 5.2% 1.8% 1.2% 0.1% 2.8% 100.0%

４歳 件数 0 143 302 306 32 6 4 1 22 816
％ 0.0% 17.5% 37.0% 37.5% 3.9% 0.7% 0.5% 0.1% 2.7% 100.0%

5-6歳 件数 1 214 488 480 33 11 2 0 24 1,253
％ 0.1% 17.1% 38.9% 38.3% 2.6% 0.9% 0.2% 0.0% 1.9% 100.0%

テレビゲームをどのくらいしていますか

年齢 件数 していない している 時々している 不明 合計
件数 701 39 78 49 867
％ 80.9% 4.5% 9.0% 5.7% 100.0%
件数 583 97 139 51 870
％ 67.0% 11.1% 16.0% 5.9% 100.0%
件数 680 264 319 66 1,329
％ 51.2% 19.9% 24.0% 5.0% 100.0%

３歳

４歳

5-6歳


